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Itemnumber

10067
Metal ballpoint pen with touch function
Metal ballpoint pen with touch function at the tip of the
pen. We will laser your advertising to the right of the clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3
Super heavy duty battery
0,23 €/pc.

Art. 9999400 UM 4
Super heavy duty battery
0,20 €/pc.

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright
holders.
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored
print or digital print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs
are only incurred once.
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus
statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be
found on our website or we can send them to you on request.
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62577
Vákuový pohár z nerezu
Vákuový pohár na pitie z nerezu s prie-
hľadným vekom a s posuvným uzáverom 
na pitie. Objem 300 ml.

 ø 8,8 × 8,5 cm |  G2,T2 3,5 × 4 |  K

9,89 € 

60841
Kovový nápojový termohrnček
Moderný kovový pohár na nápoje s pev-
ným uzatváraním vrchnáka a objemom 
250 ml.

 ø 7 × 14 × 14 cm |  G2 4 × 4 |  K

4,49 € 

63702
Termohrnček
Dvojstenná termoska s uškom, z nerezo-
vej ocele. Vrátane uzamykateľného vieč-
ka so slamkou na pitie a objemom 650 ml.

 ø 8,5 × 16,5 cm |  • 4 × 4 |  K

16,90 € 

82667
Borosilikátový sklenený hrnček, neprie-
pustný 350 ml
Hrnček     z borosilikátového skla s obje-
mom 350 ml, plastovým viečkom a kor-
kovou úchopovou zónou.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  T3,G3,M 4 × 2 |  K

8,64 € 

83762
Vákuový hrnček 500 ml s tlačidlom na 
zatváranie
Dvojstenný vákuovaný  hrnček vyrobený 
z nehrdzavejúcej ocele s objemom 500 
ml. Obsahuje tlačidlo na otvorenie a zat-
vorenie jedou rukou, preto je ideálnym 
pohárom na cesty.

 ø 8 × 19,5 cm |  G3,T3 4 × 4 |  K

14,37 € 

60819
Dvojstenný termohrnček
Kovová, dvojstenná termoska na pitie s 
vákuovým tesnením, kapacitou 500ml a 
vysúvateľnou slamkou pre pohodlné pi-
tie.

 ø 7 × 18,5 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

9,69 € 
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DRINKWARE

62544
Dvojstenný pohár na pitie
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 ml a priehľadným 
vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  G2,T2 4 × 3 |  K

11,98 € 

62522
Dvojstenný vákuový hrnček
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 ml a priehľadným 
vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  G2,T2 4 × 3 |  K

8,95 € 
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65610
Plastový termohrnček
Moderná plastová termoska 400ml vo viacerých farbách. S plastovým 
uzáverom, vhodný na cestovanie.

 ø 8,4 × 17,2 cm |  T3 3,5 × 3,5 |  K

4,15 € 

65300
Termohrnček z nerezu
Moderná termoska z nerezu a plastu, 
400ml, s plastovým uzáverom, v kombi-
nácii čiernej a kovovej farby.

 ø 8,7 × 16 cm |  G2,M,T2 5 × 5 |  K

5,09 € 

83769
Nerezový pohár 400 ml
Dvojstenný nerezový pohár s uzatvára-
teľným otvorom, objem 400 ml.

 ø 8,4 × 14,2 cm |  G2,T3 4 × 4 |  K

5,95 € 

62658
Termohrnček   s nerezovým povrchom, 480 ml
Termo pohár na pitie s nerezovým povrchom a objemom 480 ml.

 ø 8,3 × 19 cm |  G2,T2 4 × 4 |  K

8,89 € 

61485
Termohrnček
Dvojstenná, nepriepustná termoska z ne-
hrdzavejúcej ocele s objemom 300 ml.

 ø 8 × 16,5 cm |  G2 5 × 5 |  K

13,95 € 
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DRINKWARE

60195
Fľaša s karabínou - 500 ml
Kovová fľaša s karabínou a objemom 500ml. Materiál hliník.

 ø 7,3 × 19 cm |  G2,M 4 × 4 |  N

3,39 € 

60194
Fľaša s karabínou - 800 ml
Kovová fľaša s karabínou a objemom 800ml. Materiál hliník.

 ø 7,3 × 24,5 cm |  G2 4 × 4 |  N

3,89 € 
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61394
Sklenená fľaša, 500 ml
Sklenená fľaša s nepriepustným kovovým uzáverom a objemom 500 
ml. Vnútro bez obsahu BPA.

 ø 6,1 × 21,9 cm |  M,G2,UV 3 × 3 |  K

2,99 € 

60656
Plastová fľaša
Športová plastová fľaša s gumovou povrchovou úpravou v trendy far-
bách, 550 ml.

 ø 6,5 × 23 cm |  UV,G2,T2 2 × 7 |  K

4,75 € 

62098
Fľaša z RPET, 500 ml
Nápojová fľaša vyrobená z recyklovaného materiálu PET s uzáverom z 
nerezu, remienkom na zápästie a objemom 500 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  G2,T2 3,5 × 3,5 |  K

2,99 € 
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DRINKWARE

63181
Sklenená fľaša s neoprénovým krytom, 600 ml
Sklenená fľaša na pitie s neoprénovým puzdrom, vrchnák z nehrdza-
vejúcej ocele s bambusovým vrchom, ucho na prenášanie a objem 600 
ml.

 ø 7 × 24,5 cm |  S2,G2 10 × 4 |  K

6,15 € 

60985
Fľaša s neoprénovým puzdrom, 300 ml
Priehľadná sklenená nápojová fľaša s neoprénovým puzdrom, pútkom 
na zápästie a objemom 300 ml.

 ø 5,8 × 17,2 cm |  S2,G2,T2 5 × 8 |  K

2,59 € 

62427
Sklenená fľaša v neoprénovom puzdre 1l
Nepriepustná fľaša zo skla s neoprénovým puzdrom, so závesným re-
mienkom a objemom 1l.

 ø 8,5 × 24,5 cm |  S2,M,G2 10 × 4 |  K

6,29 € 
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83580
Dvojstenná termoska z nerezu, 1000 ml
Dvojstenná nerezová termoska s objemom 1l, rúčkou na uchopenie a 
bambusovou dekoráciou na viečku.

 ø 8,2 × 31 cm |  • 4 × 4 |  K

14,35 € 

60983
Nerezová fľaša
500ml dvojstenná nápojová termoska vyrobená z nehrdzavejúcej oce-
le, s vákuovým tesnením, s uškom na nosenie a silikónovým vrchná-
kom.

 ø 7 × 22 cm |  G2,T3,M 4 × 4 |  K

10,65 € 
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DRINKWARE

62979
Sada pohára a termosky
Sada pozostávajúca z dvojstenného 
bambusového pohára na pitie (400 ml) a 
vákuovej bambusovej fľaše na pitie (350 
ml). Táto sada je dodávaná spolu v jednej 
krabici.

 14,5 × 8,5 × 20,5 cm |  
G3,T2 4 × 4 |  K

29,97 € 

60926
Bambusový termohrnček
Termoska s bambusovým povrchom, 
vnútrom z nerezu, s plastovým uzáverom 
a objemom 400 ml.

 ø 8 × 17,5 cm |  G3,T2 4 × 4 |  K

9,95 € 

61667
Termohrnček s bambusovým vzhľadom, 
350ml
Nápojová termoska z nehrdzavejúcej 
ocele s bambusovým povrchom, sitkom, 
uzáverom z nehrdzavejúcej ocele a obje-
mom 350 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  G3,T2 3 × 3 |  K

13,95 € 
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62334
Termoska s bambusovým povrchom 500 ml
Dvojstenná vákuová termoska z nehrdzavejúcej ocele sremienkom na 
zápästie, bambusovým povrchom a objemom 500 ml. Farba a vzoro-
vanie prírodného bambusového povrchu sa môže na jednotlivých pro-
duktoch odlišovať.

 ø 6,4 × 27,3 cm |  G3,T3 4 × 4 |  K

14,97 € 

63113
Termohrnček z nerezu s bambusovým sitkom na čaj
Dvojstenná nerezová termoska s bambusovým sitkom na čaj, objemom 
500ml a uškom na vrchnáku.

 ø 6,9 × 25,6 cm |  G3,T2 4 × 4 |  K

17,90 € 
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DRINKWARE

61545
Štíhly termohrnček
Štíhla termoska z nerezu s výborným tesnením, objem 310 ml.

 ø 4,8 × 25 cm |  G2 4 × 4 |  K

8,49 € 

63179
Vákuový termohrnček, 500 ml
Medená termoska s bambusovou spodnou časťou, nepriepustným 
viečkom, uchom na prenášanie a objemom 500 ml.

 ø 6,9 × 22 cm |  G2 4 × 4 |  K

17,95 € 

62142
Dvojstenný termohrnček, 450 ml
Dvojstenná vákuová termoska na pitie z nerezu s korkovým spodkom, 
sitkom a objemom 450 ml.

 ø 6,5 × 24,9 cm |  G2,T3 4 × 4 |  K

11,39 € 
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83783
Fľaša z recyklovaného hliníka
Fľaša z recyklovaného hliníka s objemom 600 ml. Bambusový uzáver 
má praktický popruh na prenášanie.

 ø 6,5 × 23,2 cm |  G2,T3 4 × 4 |  K

5,45 € 

61554
Termohrnček s teplomerom
Nápojová termoska s LED displejom na vrhcnáku, ktorý dotknutím zob-
razuje teplotu. Objem 450ml.

 ø 6,3 × 23,3 cm |  G3,T3 4 × 4 |  K

10,90 € 

61509
Dvojstenná fľaša
Nerezová dvojstenná termoska s objemom 500 ml a plastovým vrch-
nákom s korkovým vzhľadom.

 ø 7,3 × 25,5 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

12,05 € 
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DRINKWARE

61199
Kovová vákuová fľaša
Nerezová termoska s nepriepustným vrchnákom a vákuovým tesne-
ním, 500 ml, rovná úchopná časť.

 ø 7,5 × 25,5 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

14,55 € 

62414
Vákuový termohrnček 550 ml
Dvojstenná nápojová termoska z nerezu s nepriepustným uzáverom, 
vákuovou izoláciou, pohodlnou rukoväťou na prenášanie a objemom 
550 ml.

 ø 7,3 × 23,7 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

11,49 € 
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62573
Dvojstenná vákuová termoska
Dvojstenná vákuová fľaša z nehrdzavejúcej ocele s nepriepustným uzá-
verom a objemom 500 ml.

 ø 7 × 24,7 cm |  G2 4 × 4 |  K

10,39 € 

61519
Prémiová fľaša
Dvojstenná termoska z nerezu s objemom 750 ml a pieskovaným pov-
rchom.

 ø 7,2 × 22,5 cm |  G2 4 × 4 |  K

18,79 € 

83763
Fľaša z recyklovaného hliníka
Fľaša z recyklovaného hliníka s objemom  750 ml, s bambusovým vr-
chnákom a karabínkou.

 ø 7,2 × 24,5 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

4,79 € 

60196
Plnofarebná nerezová termoska
Nerezová fľaša vo farbách dúhy s nepriepustným uzáverom a objemom 
750ml. Na každej fľaši sa farby mierne líšia, čím je každá fľaša unikátna.

 ø 8 × 31,5 cm |  G3 5 × 5 |  K

17,95 € 
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DRINKWARE

60089
Termohrnček, 500 ml
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáverom. Vrchnák je možné 
použiť aj ako šálku.

 ø 7 × 23,3 cm |  G2,M,T3 5 × 5 |  K

7,65 € 

60430
Nerezový termohrnček
Nerezová termoska s objemom 500ml a s vrchnákom, ktorý poslúži 
ako šikovný pohár.

 ø 7 × 25,2 cm |  G2,M,T3 5 × 5 |  K

11,59 € 

62892
Termohrnček, 500ml
Dvojstenná termoska s rýchlym uzáverom v módnych far-
bách, 500 ml.

 ø 7 × 23,5 cm |  G2,T3 4 × 4 |  K

8,89 € 

65420
Termohrnček, 500 ml
Termoska 500ml z nerezu vo viacerých farbách.

 ø 7 × 24 cm |  G2,T3 5 × 5 |  K

8,49 € 
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65401
Termoska z nerezu
Nerezová termoska, 1000ml, s plastovým uzáverom. Vrchnák sa dá 
použiť aj ako pohárik.

 ø 8 × 33 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

12,90 € 

65403
Termohrnček z nerezu
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáverom. Vrchnák sa dá použiť 
aj ako šálka.

 ø 7,4 × 24,7 cm |  G2,M,T3 4 × 4 |  K

7,39 € 
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DRINKWARE

93821
Darčeková sada
Darčeková súprava pozostávajúca zo zimnej flisovej deky (130 x 170 cm) 
a kovovej vákuovej termosky (500 ml).

 30 × 30 × 13,2 cm |   15 × 15 |  N

34,97 € 

92429
Eko darčeková sada
Bambusová darčeková sada pozostávajúca z Power Bank 8 000 mAh, 
nerezovej termosky so sitkom na čaj a objemom 350 ml, a slnečných 
okuliarov s bambusovým vzhľadom.

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  VM,G2 15 × 15 |  K

56,49 € 
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93572
Darčeková sada veľká
Darčeková sada v ekologicky nezávadnom balení, pozostávajúca z 
obedára (hliníkový s uzamykateľným bambusovým vekom), jutovej 
chladiacej tašky a fľaše na pitie (nerezová oceľ s objemom 500 ml).

 30 × 30 × 13,2 cm |  VM 4 × 4 |  K

48,98 € 

92595
Darčeková krabička XL
Veľká kartónová darčeková krabička s posuvným vekom a čiernym 
vnútrom. Ideálna na zostavenie darčekových setov alebo ako balenie.

 30 × 30 × 13,2 cm |   15 × 15 |  N

14,85 € 

93571
Darčeková sada malá
Darčeková sada v ekologicky nezávadnom balení, pozostávajúca z 
obedára (hliníkový s uzamykateľným bambusovým vekom) a fľaše na 
pitie (nerezová oceľ s objemom 300 ml).

 21 × 21 × 11,2 cm |  VM 4 × 4 |  K

35,90 € 

92594
Darčeková krabička
Kartónová darčeková krabička so zasúvacím vekom a čiernym vnút-
rom. Ideálna na zostavenie darčekových sád alebo ako balenie.

 21 × 21 × 11,2 cm |   10 × 10 |  N

7,95 € 
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DRINKWARE

80798
Karafa, 1350 ml
Sklenená karafa s viečkom z nerezu, objem 1400ml. Otvára sa 2 spôsob-
mi: celé viečko alebo len čiastočne po sitko.

 ø 11 × 24,7 cm |  M,G3 5 × 5 |  K

24,49 € 

62306
Sklenená fľaša s korkovým vekom 1L
Sklenená karafa s korkovým vekom na zatváranie a objemom 1L.

 28,2 × ø 9,5 cm |  G2,M 5 × 5 |  K

7,49 € 

2020



D
RI

NK
W

AR
E

83185
Sklenený džbán s bambusovým viečkom, 1 000 ml
Sklenený čajník s uzatvárateľným bambusovým viečkom, sitkom na 
nalievanie a objemom 1 000 ml.

 ø 13 × 12,5 cm |  G3,M ø5 |  K

10,28 € 

82359
Bambusová sada na espresso
Bambusový podnos s bambusovou lyžičkou, sklenenou šálkou a pries-
torom pre cukor či čokoládu.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  G2,M 3,5 × 2 |  K

9,98 € 

82296
Bambusová krabička na čaj
Drevená krabička až na 40 čajových vrecúšok so skleneným vekom a 
oddelenými priehradkami. Farba a vzorovanie prírodného bambusové-
ho povrchu sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 15 × 15 × 8,4 cm |  G3 6 × 1,5 |  K

10,69 € 
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DRINKWARE

82640
Sklenený kávovar alebo čajník s bambusovým vekom
Kávovar alebo čajník z borosilikátového skla s piestom, sitkom, bam-
busovým vekom a objemom 600ml.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  G3,M,T3 8 × 8 |  K

14,97 € 

81536
Pohár, 500 ml
Dvojstenný sklenený pohár s objemom 500 ml a vekom z bambusu.

 ø 8,7 × 15 cm |  G2,M 4 × 4 |  K

10,35 € 

81537
Pohár, 350 ml
Dvojstenný sklenený hrnček s objemom 350 ml a vekom z bambusu.

 ø 9,1 × 11 cm |  G2,M 4 × 4 |  K

8,99 € 
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87981
Transparentne matný hrnček, 300 ml
Transparentne matný hrnček. Dá sa ľahko 
potlačiť vo viacerých farbách. Nemôže chý-
bať ani z jednej domácnosti.

 ø 8 × 9,4 cm |  M,T3 17 × 6 |  N

2,29 € 

80948
Sklenený hrnček, 320 ml
Sklenený hrnček s pevnou stenou a kapa-
citou 320ml, s extra robustnou rukoväťou. 
Perfektný pre kávu i čaj.

 ø 8,1 × 10,2 cm |  M,G3,T3 5 × 5 |  N

2,45 € 

83331
Hrnček na kávu zo skla, 300 ml
Sklenený hrnček pre všetky druhy nápojov 
s obsahom 300ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm |  M,T3,G3 6 × 8 |  N

2,25 € 

82340
Sklenený hrnček, 250 ml
Sklenený hrnček s farebným uchom a objemom 300 ml.

 10,1 × ø 7 cm |  M,T3 4 × 4 |  K

3,89 € 
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DRINKWARE

80481
Biely keramický hrnček
Keramický hrnček pekného tvaru s obje-
mom 300ml.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  M,T3 4 × 4 |  N

2,75 € 

87888
Keramický hrnček na kávu
Klasický keramický hrnček na kávu s les-
klým povrchom a s kapacitou 300ml. Ob-
jednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  M,T3 6 × 8 |  N

2,19 € 

83662
Šálka   s podšálkou 175 ml
Keramická šálka s podšálkou, s objemom 
175 ml.

 ø 15 × 7 cm |  • 4,5 × 2,5 |  K

5,29 € 

80097
Keramický hrnček
Keramický hrnček s kapacitou 300ml.

 ø 9 × 8,5 cm |  M,T3 5 × 4 |  N

3,19 € 
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82688
Porcelánový hrnček 300 ml
Porcelánová šálka s objemom 300 ml a 
extravagantným uškom.

 8,6 × 9,5 cm |  M 5 × 5 |  K

5,39 € 

82689
Porcelánový hrnček 300 ml
Porcelánová šálka s objemom 300 ml v 
neobvyklom tvare, ktorý sa mení z okrúh-
leho na hranatý.

 8,5 × 9,7 cm |  M,T3 5 × 4 |  K

3,97 € 

82690
Porcelánový hrnček 400 ml
Veľký porcelánový hrnček s objemom 400 
ml pre milovníkov veľkej kávy alebo čaju.

 9,9 × 10 cm |  M 5 × 4 |  K

4,97 € 
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80554
Sada fondue na čokoládu
Keramická sada fondue na čokoládu, vrátane 2 fondue vidličiek. Vlož-
te do čokolády ovocie alebo sušienky a vychutnajte si tento krásny 
darčekový balík.

 ø 11,3 × 13,8 cm |  VM 6 × 3 |  K

17,65 € 

88854
Čajník so šálkou
Čajová sada 2v1 so šálkou s objemom 200 ml a čajníkom s kapacitou 
400 ml, vyrobená z vysoko kvalitného porcelánu pre ten najlepší ča-
jový zážitok.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  M 5 × 3 |  K

15,97 € 

81389
Kamenný hrnček
Klasický kamenný krígeľ s objemom 200 ml. Ideálny pre podávanie 
vareného vína, či horúcej čokolády. Výborný na reklamu ktorejkoľvek 
reštaurácie!

 ø 7,8 × 9,8 cm |  M,T3 22 × 6 |  K

5,19 € 
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82539
Vianočný Hrnček
Klasický keramický hrnček s vianočným motívom a objemom 300 ml. 
Jednotlivo balený v kartónovej krabici z recyklovaného papiera.

 ø 8,5 × 8,3 cm |  M 4 × 4 |  K

4,69 € 

82536
Sada 2 vianočných hrnčekov
Sada dvoch keramických hrnčekov s vianočným motívom a objemom 
300 ml. Dômyselné balenie vyzerá dobre a je šetrné k životnému prost-
rediu.

 18,7 × 8,6 × 11,2 cm |  VM 4 × 4 |  K

11,85 € 
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80095
Keramický hrnček na kávu
Klasický hrnček na kávu z lesklej keramiky s kapacitou 300ml. Objed-
najte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  M,T3 6 × 8 |  N

3,29 € 

88704
Keramický hrnček, 300 ml
Keramický hrnček s kapacitou 300ml a farebným zovňajškom. Dostup-
ný v mnohých krásnych farbách.

 ø 9 × 8,5 cm |  M,T3 5 × 4 |  N

3,89 € 

80921
Farebný keramický hrnček
Farebný keramický hrnček s objemom 300 ml v lesklých farbách.

 ø 8,7 × 10,6 cm |  M,T3 4 × 4 |  N

3,89 € 

83735
Keramický hrnček
Plnofarebný hrnček z lesklej keramiky s objemom 300 ml. Dostupný v 
rôznych farbách. Balené jednotlivo v kartónovej krabici.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  M,T3 6 × 6 |  K

2,95 € 
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80654
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpravou, v rôznych farbách, 
objem 300 ml.

 ø 8,4 × 9,2 cm |  G3 4 × 3 |  K + P

5,69 € 

80655
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpravou, v rôznych farbách, 
objem 300 ml.

 ø 8 × 10,5 cm |  G3 4 × 3 |  K + P

5,79 € 

03 05 0904 0803 05 0904 08
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82969
Keramický hrnček s lyžičkou a bambusovým viečkom
Keramický s objemom 300 ml, bambusovým viečkom, a výrezom pre 
lyžičku.

 ø 8,5 × 10,2 cm |  G2,M 5 × 5 |  K

6,59 € 

82418
Keramická hrnček   s korkom
Veľká keramická šálka s objemom 350 ml a extravagantným korkovým 
spodkom.

 11,3 × ø 8,6 cm |  M,T3 4 × 4 |  K

6,85 € 
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83843
Šálka   na espresso, 60 ml
Nostalgia - keramický mini hrnček na espresso s čiernym okrajom a 
objemom 60 ml.

 ø 5,9 × 5 cm |  M 3 × 3 |  K

2,59 € 

80843
Keramický hrnček, 350 ml
Nostalgický keramický hrnček s objemom 350ml v tvare smaltovaného 
hrnčeka.

 ø 8,9 × 8,2 cm |  M 5 × 5 |  K

3,65 € 
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83438
Farbumeniaci hrnček
MAGIC sublimačný hrnček. Za studena je potlač čiastočne viditeľná 
pod farebným lakovaním. Akonáhle do neho nalejete horúci nápoj, 
zobrazí sa farebné logo. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU 19 × 8 |  N

4,49 € 

81277
Sublimačný hrnček
Sublimačný hrnček vynikajúcej kvality, ktorý vďaka svojmu špeciálne-
mu povlaku môžete voľne použiť aj v umývačke riadu! Objednajte si k 
nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU 19 × 8 |  N

2,85 € 

03 04 05

Print lasts more than 
3,500 flushes

cold

warm

3232



D
RI

NK
W

AR
E

81488
Kovový hrnček
Odolný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s dvojitou stenou a objemom 
300 ml.

 ø 7,5 × 8,8 cm |  G2,M,T2 4 × 4 |  K

6,97 € 

81367
Kovový hrnček s karabínkou
Dvojstenný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s farebnou karabínkou, kto-
rá slúži aj ako uško hrnčeka, objem 200 ml.

 ø 6,8 × 7,8 cm |  G2,M,T2 4 × 4 |  K

4,09 € 

83704
Smaltovaný retro hrnček
Retro hrnček vyrobený zo smaltu s objemom 300 ml, vhodný do umý-
vačky riadu. Možnosť potlače sublimáciou. Je vhodný aj na potlač ob-
razu.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU 22 × 7 |  K

5,49 € 
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82479
Lesklý pohár
Štýlový plastový pohár s vysokolesknúcou povrchovou úpravou a ob-
jemom 460 ml. Ideálny pre večierky alebo oslavy.

 ø 8,5 × 22 cm |  T3 4,5 × 4,5 |  K

8,79 € 

82870
Chladič vína
Dvojstenný chladič vína z vysoko kvalitnej nerezovej ocele. Udržuje 
fľašu studenú po dlhú dobu aj bez ľadu a je vhodný pre všetky bežné 
veľkosti fliaš.

 ø 13,5 × 17,7 cm |  G3 5 × 5 |  K

25,69 € 

81598
Sklenená slamka,15cm
Sklenená slamka,15cm.Vďaka svojej opakovanej použiteľnosti šetrí ži-
votné prostredie. Obsahuje kefku na čistenie. Vhodná do umývačky 
riadu. Balenie po 50ks.

 ø 0,8 × 15 cm |  G1,VM 5 × 0,4 |  N

0,18 € 

11 98
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81465
Bambusový otvárač fliaš
Veľký bambusový otvárač fliaš 
z nehrdzavejúcej ocele.

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  G2,T2 5 × 2,5 |  K

2,72 € 

81526
Vákuová vývrtka
Vývrtka - otváranie fľaše na víno nebolo nikdy také ľahké. Špičku 
vývrtky zatlačte do korku a pevne podržte veko, pumpujte vzduch 
7-8 krát do fľaše a korok sa vytiahne z hrdla fľaše ani sa nenazdáte.

 ø 4,6 × 19,3 cm |  G2 5 × 1 |  K

10,69 € 

82865
Čašnícky nôž
Kovový čašnícky nôž s otvá-
račom, rezačkou fólie a vývrt-
kou s 2 úrovňami zdvíhania.

 11,9 × 1,4 × 2 cm |  G1 4 × 0,7 |  K

1,49 € 

83091
Čašnícky nôž bambusový
Čašnícky nôž vyrobený z kovu a bam-
busu s otváračom na fľaše, orezávačom 
fólie a vývrtkou s 2 zdvíhacími úrovňami.

 11 × 1,2 × 2,7 cm |  
G2,T2 3,5 × 0,6 |  K

3,25 € 
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62439
Nerezová ploskačka, 170 ml
Ploskačka z nerezu s dreveným vonkajším povrchom, bez-
pečnostným skrutkovacím uzáverom a objemom 170 ml.

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  G2 4 × 3 |  K

6,59 € 

60792
Ploskačka v tvare suda
Nádoba z nehrdzavejúcej ocele v tvare vínneho suda s obje-
mom 600ml, aby ste svoj obľúbený nápoj mali vždy poruke.

 ø 9,1 × 15 cm |  G2 5 × 2 |  K

14,39 € 

83252
Ploskačka s bambusovým puzdrom
Kovová ploskačka s bambusovým povrchom.

 9,3 × 3 × 10,9 cm |  • 4 × 4 |  K

6,50 € 

60793
Ploskačka v tvare pier
Ploskačka z nerezu v tvare pier s obje-
mom 178ml, nový hit každej párty.

 12 × 3,5 × 6 cm |  G2 5 × 2 |  K

10,95 € 
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60168
Sada ploskačky s 2 pohárikmi
Sada ploskačky s 2 pohárikmi a lievikom z nerezu (objem cca. 170ml).

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  G2 4 × 4 |  K

10,45 € 

65708
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 104ml s nepriepustným uzáverom.

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  G2,M 4 × 4 |  K

4,45 € 

65703
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 237ml s bezpečnost-
ným nepriepustným uzáverom.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  G2,M 5 × 5 |  K

4,99 € 

× 
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83237
Barová odmerka 2cl a 4cl
Tyčinková barová odmerka pre presné dávkovanie v 
dvoch jednotkách, 2cl a 4cl z nehrdzavejúcej ocele.

 ø 4,3 × 8,2 cm |  G1 2,5 × 1,5 |  K

1,59 € 

65740
4 poháriky z nerezu
4 poháriky z nerezu v puzdre z umelej kože.

 ø 4,3 × 6,9 cm |  G2,T2 1 × 3 |  K

3,99 € 

83228
Sada štamperlíkov
5-dielna sada so 4 pohármi po 3 cl a dreve-
nou doskou s pútkom na ruku na prenášanie.

 33 × 8 × 6 cm |  G3,M 7 × 2 |  K

8,15 € 

83257
Nerezová fľaša s 2 pohármi
Nerezová ploskačka s 2 pohárikmi v PU kryte.

 ø 5,2 × 14,6 cm |  • 3 × 3 |  K

11,49 € 

×
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83160
Kokteilová sada
5-dielna kokteilová sada pozostávajúca zo šejkra, odmer-
ky, sitka a tyčinky na miešanie vo velúrovom vrecku.

 ø 8,7 × 26 cm |  G2,S2 4 × 3 |  K

24,95 € 

84021
3-dielny kovový koktejlový set
3-dielny kovový koktejlový set s chrómovaným povr-
chom v darčekovom balení. Vhodný ako darček.

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm |  G3 4 × 3 |  K

23,39 € 
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83188
Drevená krabica na víno
Krabička na víno zo svetlého dreva s čašníckym nožom integro-
vaným vo vrchnáku, zátkou na fľašu, výlevkou a odkvapkávacím 
krúžkom. Pridaná drevená koľajnička bezpečne fixuje fľašu v krabici.

 36 × 11,2 × 12,3 cm |  G3,T3 6 × 4 |  K

27,69 € 

84007
Elegantná krabica na víno
Elegantná drevená krabica na víno pre 1 fľašu s príslušen-
stvom. Vhodná ako darček alebo ako dekorácia pre každého.

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  T3,G3 6 × 4 |  K

23,59 € 
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Spoločenská sada
Sada ploskačky (objem 237 ml) s 2 pohárikmi a lievi-
kom. Krásne drevené darčekové balenie obsahuje aj hra-
cie kocky / 5ks /, malú šachovú sadu a hracie karty.

 24 × 18 × 6 cm |  G3,T3 4,8 × 2,8 |  N

30,79 € 

80360
Vínová sada v drevenom sude
Sud na víno vyrobený z dreva, ktorý slúži ako dr-
žiak na čašnícky kovový nôž, zátky na fľaše, jed-
na z nich s nalievátkom, a vykrajovátkom na fóliu.

 13,1 × 7,3 × 14,2 cm |  G3,T3 9 × 1,5 |  K

17,49 € 

84037
Štvordielna vínová sada
Luxusná štvordielna vínová sada so šachom, zátkou, vývrtkou a 
rôznymi doplnkami. Môžete hrať šach a popíjať víno zároveň.

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  T3,G3 10 × 1 |  K

15,49 € 
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72638
Aroma difuzér s LED svetlom meniacim farbu
Aroma zvlhčovač s LED svetlom meniacim farbu. Zvlhčovač 
má kapacitu cca 130ml a môže byť plnený esenciálnymi olej-
mi. Zvlhčovač sa ovláda pomocou priloženého USB kábla.

 ø 9 × 8,9 cm |  T2,VM 3 × 1,5 |  K

12,99 € 

80538
X-mas termofor
Gumový termofor s pleteným vianočným puzdrom. Objem 500 ml.

 15 × 26 × 5 cm |   8 × 8 |  N

7,95 € 
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72670
Hmyzí hotel z dreva
Hmyzí hotel / domček na zavesenie z dreva vyplnený rôznymi 
prírodnými materiálmi. Slúži ako úkryt a hniezdisko pre včely a 
iný hmyz. Prispejte významným spôsobom k ochrane druhov!

 15,2 × 7,7 × 15,9 cm |  G3 5 × 4 |  K

10,89 € 

50719
Vtáčia búdka
Vtáčia búdka z pevnej lepenky, ktorej poskladanie pred-
stavuje príjemnú zábavu pre všetky vekové kategórie.

 14,2 × 12,2 × 17,5 cm |  VM,T2,G3 5 × 3 |  K

4,65 € 
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80573
Sada 5 nožov
Sada 5 nožov rôznej veľkosti, s drevenou ru-
koväťou a kovovou čepeľou.

 37,7 × 21,9 × 3,8 cm |  T3,G3 4 × 1 |  K

30,95 € 

80791
Sada 5 nožov
Drevený magnetický blok nožov vrátane 5 nožov z nerezu s ergono-
mickou rukoväťou. Nože sa držia vďaka magnetu na drevenej doske.

 21 × 10 × 35 cm |  G3 3,8 × 1,8 |  K

87,39 € 
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83187
BBQ sada
Grilovacia sada pozostávajúca z veľkej 
drevenej dosky, dvoch nožov s čepe-
ľou z nehrdzavejúcej ocele, grilova-
cích klieští, vidlice na mäso a brúsky 
na nože v polyesterovom obale.

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm |  
DT,G3,S2 10 × 10 |  N

34,95 € 

80648
Grilovacia sada v puzdre
Kovová grilovacia sada v uza-
mknuteľnom puzdre s rukoväťou. 
Obsahuje obracačku na mäso, 
vidlicu a kliešte na grilovanie.

 37 × 10 × 8 cm |  G2 5 × 2,5 |  K

21,95 € 

83163
Sada na mäso
Sada pre milovníkov mäsa, vidlica a nôž 
s drevenou rukoväťou z nehrdzavejú-
cej ocele na krájanie pečienky, grilu 
alebo steakov, v ekologickom obale.

 33,7 × 9,8 × 2,5 cm |  
G2,VM 7 × 4 |  K

8,39 € 
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82307
Bambusová doska na krájanie s farebným silikónovým krúžkom
Bambusová doska na krájanie so zaoblenými rohmi a si-
likónovým krúžkom na zavesenie alebo prenášanie. Far-
ba a vzorovanie prírodného bambusového povrchu sa 
môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  G3 5 × 3 |  KS

3,59 € 

82985
Bambusová doska na krájanie
Bambusová doska v kombinácii s mramorom, vhodná aj 
na elegantné podávanie syrov a iných pochúťok.

 35 × 25 × 1,1 cm |  G3 5 × 3 |  K

19,95 € 

82523
Sada 3 krájacích dosiek
Sada troch bambusových dosiek na krájanie, rôznych veľ-
kostí so zaoblenými rohmi a otvorom v rohu.

 33 × 24 × 3 cm |  G3 6 × 4 |  N

14,79 € 
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88872
Bambusová doska s nožom
Sada sa skladá z masívnej dosky vyrobenej z bambu-
su a z veľkého noža z nerezu. Doska má praktickú ruko-
väť a dve rôzne povrchové štruktúry, aby ste si podľa po-
treby mohli vybrať najvhodnejšiu stranu na krájanie.

 58 × 18 × 2 cm |  G3 5 × 4 |  K

30,95 € 

83593
Okrúhla servírovacia doska
Okrúhla servírovacia doska s rukoväťou a popruhom na zaväsenie.

 43,4 × 31,3 × 1 cm |  • 6 × 3 |  N

8,49 € 
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82512
Drevená sada na syr
Drevená sada na servírovanie syrov. Obsahuje dosku 
na krájanie, dva rôzne krájače na syr a vidlicu. Odsunu-
tím vrchnej časti sú pomôcky jednoducho dostupné.

 3,8 × ø 22 cm |  G3 8 × 3 |  K

22,65 € 

80836
Sada na syr
Sada na syr v ekologickom balení pozostávajúca z drevenej dosky 
s koženým pútkom na zavesenie a syrového noža z nerezu.

 25,7 × 28 × 2,7 cm |  G3,T3 6 × 3 |  K

23,95 € 

80191
Sada na syr s drevenou doskou
Sada na syr v kartónovej krabici obsahuje dreve-
nú dosku na krájanie a prezentáciu syrov a jeden nôž na 
syr z nerezu, ktorý sa môže použiť pri servírovaní.

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  T2,G3 6 × 3 |  K

13,35 € 

82447
4-dielna sada nožov na syr
4-dielna sada na syr v ekologickom kartónovom balení so 4 
rôznymi nožmi a vidličkami na syr s drevenými rukoväťami.

 17 × 19,6 × 1,9 cm |  G2,T2 4 × 3 |  KS

9,20 € 
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83243
Bambusová sada na syr
Bambusová sada na servírovanie syrov pozostáva-
júca z veľkého servírovacieho taniera s magnetic-
kým držiakom na nerezové syrové príbory.

 34 × 24 × 1,5 cm |  • 6 × 4 |  K

18,65 € 
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83240
Bambusová miska na občerstvenie
Bambusová miska na občerstvenie v tvare vianočné-
ho stromčeka s tromi priehradkami. Veľmi pekný, deko-
račný doplnok v adventnom a vianočnom období.

 19,3 × 27,7 × 1,4 cm |  G3 6 × 4 |  N

7,69 € 

82660
Luskáčik s bambusovým tanierom
Praktický kovový luskáčik na orechy so zladenou bam-
busovou miskou a priehlbinou na odpad.

 24 × 17 × 2 cm |  G3 5 × 2 |  K

17,89 € 

80187
Luskáčik v tvare losa
Kovový luskáčik v tvare sobíka s pákovým mechanizmom, 
ktorý prinesie vianočnú náladu do každej kuchyne.

 18 × 4,8 × 15,5 cm |  G2 5 × 1 |  K

28,49 € 
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82442
Kuchynská váha z bambusu s čiernym displejom
Kuchynská váha s bambusovým povrchom a čiernym di-
gitálnym displejom. Maximálna nosnosť 5 kg, mož-
nosť zobrazenia v kg / g / oz / ml, s 1g presnosťou.

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  G3 5 × 3 |  K

14,79 € 

80560
Sada na pizzu
2 dielna sada na pizzu pozostávajúca z valčeka na krájanie a bež-
ného noža, s plastovou rukoväťou a nerezovou čepeľou. K dispo-
zícii je aj lahodný recept na pizzu vytlačený na ekologický obal.

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T2,S2 4 × 3 |  K

9,20 € 
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80558
Servírovacia doska
Bambusový servírovací tanier s bridlicovou doskou. Na doske je 
vyhradený držiak na nápoje a drenážna priehlbina dookola.

 40 × 25 × 1,5 cm |  G3 4 × 2 |  K

23,89 € 

80190
Sada na syr s bridlicou
Sada na syr v kartónovej krabici, ktorá obsahuje bridlico-
vú dosku na krájanie alebo prezentáciu syrov, jeden malý 
a jeden plochý nožík a jednu vidličku na syr z nerezu.

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  T2,S2 8 × 4 |  K

21,75 € 

5252



H
O

M
E

82682
Mramorový kamenný mažiar
Mramorový kamenný mažiar s paličkou. Vďa-
ka jeho váhe sa nešmýka a predstavuje kvalitu.

 ø 10,3 × 10,3 cm |  T3,G3 5 × 2 |  K

15,85 € 

80975
Misky na bridlicovej doske
4-dielna sada pozostávajúca z 3 servírovacích misiek na bridlico-
vej tácke. Ideálna na podávanie omáčok a drobných pochúťok.

 25 × 10 × 5,7 cm |  G3,T2 4 × 1 |  K

4,15 € 
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82585
Sada bambusových príborov
Ekologická sada bambusových príborov 
pozostávajúca z vidličky, nožíka a 
lyžice v bavlnenom vrecku. Ideálna pri 
cestovaní, a iné outdoorové aktivity.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm |  
S2,G2,T2 10 × 3 |  N

1,69 € 

82566
7-dielna sada kuchynských príborov z bambusu
Praktická 7-dielna sada kuchynských po-
trieb z bambusu vo valcovitom držiaku.

 31,5 × ø 8,2 cm |  G3,T2 3,5 × 3,5 |  K

11,10 € 

83161
Skladacia podložka
Skladacia podložka pod hrnce alebo 
panvice s povrchom odpudzujúcim 
vodu a nečistoty, ideálna na kempo-
vanie alebo outdoorové aktivity.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm |  G2,T2 5 × 1 |  K

3,65 € 

82525
Varecha
Drevená varecha, udržateľný, odolný, 
viacúčelový nástroj v každej kuchyni.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm |  G2 6 × 0,6 |  N

0,65 € 
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83479
Kempingový príbor
Oddeliteľný kempingový príbor z nehrdzavejúcej ocele s bambuso-
vými miskami. Lyžica, vreckový nôž a orezávač fólie na jednej strane, 
otvárač na konzervy/fľaše, vidlička a vývrtka na druhej strane.

 10,6 × 3,8 × 3,3 cm |   3 × 1 |  K

5,66 € 

83582
Sada príborov v bavlnenom vrecúšku
Sada príborov pozostávajúca z vidličky, noža a lyžice z dre-
va a nerezu v uzatvárateľnom bavlnenom vrecúšku.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm |  DT,G2,S2 15 × 4 |  B

4,95 € 

5555
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82963
Kvalitná zástera
Elegantná zástera na varenie z bavlny (340 g / m²) 
s dvoma prednými vreckami a nastaviteľným pá-
som z farebného kontrastného PU materiálu.

 68 × 0,5 × 88 cm |  S2,DT 20 × 15 |  K

10,45 € 

80664
Zástera
Bavlnená zástera v rôznych farbách. 100% bavlna (170g/m²).

 64,5 × 0,3 × 90 cm |  S2,DT 20 × 15 |  N

5,49 € 

93245
Sada záhradného náradia v opasku
Praktický pomocník do záhrady! Plátený opasok so zapínaním 
na sponu, obsahuje hrable a dve lopatky rôznych veľkostí.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm |  DT,S2 15 × 3 |  P

6,49 € 
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83711
Malý podnos na príbor
Malý bambusový podnos na príbor s troma oddiel-
mi na uloženie servítky, príboru, soli a pod.

 16 × 12 × 6 cm |   5 × 3 |  K

6,97 € 

83712
Veľký podnos na príbor
Veľký bambusový podnos na príbor so štyrmi oddielmi na 
uloženie servítky, príboru, cukru, soli, koreniny apod.

 18 × 12 × 8 cm |   5 × 3 |  K

9,49 € 

5757
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83136
Korková podložka na stôl
Korkové prestieranie – udržateľné, šetrné k život-
nému prostrediu, umývateľné, opakovane použiteľ-
né a chráni pred nečistotami a poškriabaním.

 40 × 30 × 0,3 cm |  G3,S2 6 × 5 |  N

3,98 € 

83131
PVC podložka na stôl
Robustná, umývateľná podložka na stôl z PVC. Chráni pred 
škrabancami, škvrnami a je aj dekoratívna na každom stole.

 30 × 40 × 0,1 cm |  T2,S2 20 × 15 |  N

3,77 € 

83171
Vianočná podložka na príbor
Sada vianočných plstených podložiek na príbor v tvare via-
nočného stromčeka, vhodná na nôž, vidličku a lyžicu.

 17 × 1,5 × 21,5 cm |  G2,VM 6 × 6 |  K

2,19 € 

93359
Sada hviezdičiek
Sada plstených hviezd, ktorá obsahuje 4 veľké, 4 stredne veľké a 74 
malých dekoratívnych hviezdičiek pre dokonale vyzdobený stôl.

 30 × 30 cm |  VM 5 × 5 |  P

1,98 € 
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83177
8-dielne prestieranie
8-dielne podložky k prestieraniu, so štyrmi veľkými a štyrmi 
malými PVC podložkami na príbory, nápoje a príslušenstvo.

 44 × 35,8 × 0,8 cm |  S2 10 × 10 |  K

16,85 € 

83130
Korková podložka pod pohár
Ľahká a tepelne odolná podložka pod pohár vyrobe-
ná z ekologicky udržateľného korku. Ideálna na ochra-
nu pred nečistotami alebo škrabancami na nábytku.

 ø 9 × 0,5 cm |  G2 ø5 |  N

0,40 € 

92691
Stolná lampa s dotykovým senzorom, na ba-
térie - vrátane nabíjacieho kábla
Hliníková stolná lampa (3,5W) s dotykovým senzorom, ply-
nule stmievateľná a batériou 3 600 mAh, ktorá vám poskyt-
ne svetlo na 5-20 hodín. Stolná lampa je nabíjateľná.

 ø 10,8 × 37 cm |  G3,T3 5 × 3 |  K

83,49 € 
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82616
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s vieč-
kom z borovicového dreva, 1000 ml
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s bambuso-
vým viečkom a silikónovým krúžkom. Táto nádoba s ob-
jemom 1000 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 17,2 cm |  G2,T3 6 × 6 |  K

5,97 € 

82615
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s vieč-
kom z borovicového dreva, 700 ml
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s bambuso-
vým viečkom a silikónovým krúžkom. Táto nádoba s ob-
jemom 700 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 14,2 cm |  G2,T3 6 × 6 |  K

6,39 € 
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82623
Uzamykateľná dóza, 200 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (200 ml) s výkyvným vrchnákom.

 ø 5,9 × 11,5 cm |  T3 5 × 6 |  K

3,75 € 

82622
Uzamykateľná dóza, 150 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (150 ml) s výkyvným vrchnákom.

 ø 5,7 × 9,2 cm |  T3 5 × 5 |  K

3,30 € 

82624
Uzamykateľná dóza, 400 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (400 ml) s klipovým uzáverom.

 ø 9,7 × 10,3 cm |  T3 4 × 3 |  K

5,35 € 

6161
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81563
Mlynček
Mlynček na soľ a korenie s lakovaným nerezovým povr-
chom, bambusovým vrchnákom a keramickou čepeľou.

 11 × 5,4 × 15,5 cm |  G2 3 × 3 |  K

25,89 € 

80337
Elektrický mlynček
Elektrický mlynček na korenie a soľ, obe polovice môžu byť 
prevádzkované osobitne, s 2 oddelenými tlačidlami.

 ø 6,2 × 17,2 cm |  G2 3 × 1,5 |  K

18,45 € 

81587
Mlynček na korenie
Sklenený mlynček na korenie s objemom 150ml a keramickou če-
peľou. Veľkosť pomletia je možné nastaviť otočením čiernej časti.

 ø 6,5 × 13,2 cm |  T2 ø 3,5 |  K

3,95 € 

80689
Eletrický mlynček na korenie
Nerezový elektrický mlynček na korenie s kera-
mickou čepeľou pre ľahké mletie korenia.

 ø 5,2 × 22,3 cm |  G2 3,5 × 3,5 |  K

11,90 € 
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82653
Obedár, 750 ml
Ddvojstenná nepriepustná vákuová nádoba na potraviny z 
nerezu so sklopnou lyžičkou vo veku a objemom 750 ml.

 ø 9,3 × 21,5 cm |  G2 4 × 4 |  K

28,49 € 

88489
Krabička na obed s uškom
Týmto nerezovým obedárom (600ml) môžete ľahko prepravovať 
jedlo - ostane teplé na dlhú dobu vďaka jeho izolácie. Na spod-
nej časti je ďalší úložný priestor (320ml) pre ostatné potraviny.

 ø 12,5 × 19,5 cm |  G3,T3 5 × 3 |  K

16,85 € 

81155
Hliníkový obedár
Robustný a odolný hliníkový obedár, šetrný k životné-
mu prostrediu. Vďaka bočným sponám sa pevne uza-
tvorí a jedlo je tak bezpečne prepravovateľné.

 17,2 × 11,6 × 5,3 cm |  G2 5 × 5 |  KS

14,69 € 
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82313
Bambusový obedár
Obedár z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým vekom, 
bambusovými príbormi a silikónovým remienkom.

 18 × 13 × 7,2 cm |  G3 6 × 4 |  K

12,35 € 

82562
Obedár z nerezu s bambusovým vekom
Odolný obedár z nerezu s dobre uzamykateľným bambuso-
vým vekom (obojstranné upínanie) a objemom 1 000 ml.

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  G3 6 × 4 |  KS

14,65 € 

81834
Obedár zo skla s bambusovým vekom
Obedár zo skla s bambusovým vekom a pružným si-
likónovým remienkom na uzatváranie.

 19,9 × 15 × 6,5 cm |  G3 6 × 4 |  K

8,97 € 

82633
Sklenený obedár s uzamykateľným vekom, 750 ml
Sklenený obedár s uzamykateľným vekom a silikóno-
vým tesnením. Vhodný do mikrovlnnej rúry a mraznič-
ky, bezpečný pre potraviny a ľahko skladovateľný.

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm |  G3,M,T3 5 × 3 |  KS

7,90 € 
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62464
Sada obedára a fľaše
Sada pozostávajúca sa z dvojplášťovej vákuovej nerezovej fľaše 
s objemom 500 ml a udržateľného dvojposchodového obe-
dára z pšeničnej slamy s 2 samostatnými priehradkami.

 25,5 × 18 × 11 cm |  G3 6 × 4 |  K

27,49 € 

82531
Obedár s dvoma oddielmi
Dvojúrovňový obedár s dvoma oddelenými priehradka-
mi (obe s vlastným vekom), bambusovým vekom, oddeľo-
vačom, nožom, vidličkou a gumičkou na zatvorenie.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  G3 6 × 4 |  KS

8,26 € 
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62337
Piknikový kôš
Piknikový kôš s 2 plastovými pohármi, porcelánovými tanier-
mi, 3dielnou sadou príborov a čašníckym nožom. Vstava-
ná chladiaca taška zabezpečí dlhodobú čerstvosť jedla.

 42 × 29 × 39 cm |  VM 6 × 3,5 |  N

129,89 € 

61276
Piknikový kôš pre 4 osoby
Prútený piknikový kôš pre 4 osoby. Košík obsahuje 4 poháre, 4 
porcelánové taniere, 4 látkové obrúsky, 12-dielny príbor, kore-
ničku a soľničku, 3 priehradky na fľaše, čašnícky nôž, integrova-
nú chladiacu priehradku a popruh na pohodlné prenášanie.

 47,5 × 34,2 × 24,3 cm |  VM 6 × 3,5 |  K

145,79 € 

60856
Piknikový kôš pre 2 osoby
Praktický piknikový kôš pre dve osoby. Zahŕňa 6 príborov, čaš-
nícky nôž, soľničku a koreničku a dve porcelánové taniere.

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  VM 6 × 3,5 |  K

50,97 € 
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perfect for picnic baskets

62635
Ratanový piknikový kôš Mark Twain
Ratanový piknikový kôš Mark Twain s veľkou hlavnou chladia-
cou priehradkou. Bambusové veko slúži aj ako doska na krájanie a 
servírovanie, zatiaľ čo samotný kôš tvorí dokonalý piknikový stôl.

 38 × 38 × 34 cm |  G3 5 × 4 |  K

115,98 € 

90868
Kovový prívesok
Kovový prívesok s malou retiazkou. Ideálny na pri-
pojenie k piknikovým košom alebo iným predme-
tom s cieľom umiestnenia Vašej reklamy.

 6 × 0,2 × 3,5 cm |  G2,UV 5,5 × 3 |  P

0,79 € 

6767



OUTDOOR

62641
Pikniková deka s nosným popruhom
Vysoko kvalitná pikniková deka s izolovanou ochranou proti vlh-
kosti na spodnej strane. Na druhej strane je polyakrylová vrstva. 
S rozmerom 200 x 150 cm ponúka dostatok miesta pre každého.

 150 × 200 cm |  S2 6 × 4 |  N

40,95 € 

62976
Piknikový batoh pre 4 osoby s piknikovou dekou
Piknikový batoh pozostávajúci zo štyroch tanierov, pohárov a 
príborov, soľničky, koreničky, piknikovej deky a držiaka na fľašu.

 50 × 19 × 43,5 cm |  S2,DT 15 × 10 |  NWP

95,49 € 

62687
Pikniková deka Mark Twain
Pikniková deka Mark Twain (120x150cm) s PU poťa-
hom. Nemôže Vám chýbať na ceste na ďalší piknik.

 120 × 150 cm |  S2 10 × 15 |  N

19,95 € 
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66902
Pikniková termodeka
Pikniková termodeka, s rukoväťou, aby ste ju vedeli pohodlne nosiť 
aj v ruke, vo viacerých módnych farbách. Rozmer 120x180cm.

 180 × 120 cm |  S2,DT 10 × 4 |  N

8,95 € 

63169
Vianočná deka
Flíšová deka 200g/m² vo vianočnom vrecúšku so sťa-
hovacou šnúrkou na zatvorenie a transport.

 130 × 170 cm |  DT,S2,VM 10 × 6 |  B

14,49 € 

62570
Flíšová RPET deka
Flísová deka z recyklovaného PET, v sťahovacom pre-
nosnom vrecku z RPET. Rozmer deky 120 x 150 cm.

 40 × 21 × 9 cm |  S2,DT 8 × 5 |  NWP

12,65 € 
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62610
Chladiaca taška RPET s extra priehradkou a korkovým dnom
Chladiaca taška z RPET so samostatným korkovým dnom, prednou 
priehradkou, popruhom na prenášanie a extra priehradkou. Vhodné 
pre 6 nápojových plechoviek alebo fliaš s objemom 0,5 litra.

 26,5 × 20 × 24,5 cm |  S2,DT 10 × 5 |  N

10,49 € 

63249
Chladiaca taška
Moderná chladiaca taška zo 600D polyesterového materiálu.

 46 × 17 × 29 cm |  • 10 × 10 |  N

9,97 € 

62166
Chladiaca taška s korkovou základňou a ramienkom
Chladiaca taška vyrobená zo 600D polyesteru so samostat-
ným dnom z korku, prednou priehradkou a popruhom na no-
senie, vhodná pre 6 plechoviek alebo fliaš nápojov po 0,5 l.

 25 × 17,5 × 17,5 cm |  S2,DT 11 × 6 |  N

6,65 € 

62978
RPET chladiaca taška
Chladiaca taška RPET s 2 oddelenými PEVA chladiacimi prie-
hradkami a predným vreckom. Vďaka ramennému popruhu je 
chladiaca taška ideálna na deň na pláži alebo na dovolenke.

 31,5 × 20 × 23 cm |  S2,DT 10 × 5 |  N

9,30 € 
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62916
Chladiaca taška s nádobou na potraviny
Chladiaca taška s dvoma veľkými hlavnými priehradkami a obedá-
rom. Vďaka popruhu cez rameno je táto chladiaca taška dokonalým 
spoločníkom na pláž, na dovolenku alebo aj na obednú prestávku.

 27,5 × 22 × 29 cm |  S2,DT 10 × 4 |  N

26,15 € 

60708
Chladiaca taška
Netkaná chladiaca taška s dvoma uškami a dvojfarebným dizajnom.

 38,5 × 16 × 35 cm |  S2 15 × 8 |  N

2,97 € 
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60063
Nákupný vozík
Skladací nákupný vozík s hliníkovým rámom vyrobený z polyes-
teru s integrovaným chladiacim priestorom. Produkt obsa-
huje aj špeciálny háčik na zavesenie na nákupné košíky.

 45 × 36 × 95 cm |  S2,DT 18 × 12 |  P

83,49 € 

60059
Nákupný košík s chladiacou funkciou
Nákupný košík s hliníkovým rámom, vktorý ďaka vnú-
tornej izolácii slúži ako chladiaca taška.

 47,5 × 27 × 38 cm |  S2,DT 20 × 10 |  NWP

25,20 € 

60058
Nákupný košík
Nákupný košík s hliníkovým rámom pre jedno-
duché nakupovanie, v rôznych farbách.

 47,5 × 27 × 37 cm |  S2,DT 20 × 10 |  N

20,45 € 
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63153
Nákupný košík s chladiacou priehradkou
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru s funk-
ciou chladenia a sklopnou hliníkovou rukoväťou. Ko-
šík sa ľahko skladá a má nosnosť 15 kg.

 46,5 × 28 × 25 cm |  S2,DT 20 × 10 |  NWP

35,95 € 

63152
Nákupný košík
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru so sklopným 
držadlom z hliníka. Košík sa ľahko skladá a má nosnosť 15 kg.

 46 × 28 × 25 cm |  S2,DT 20 × 10 |  NWP

29,95 € 
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63183
Nákupná taška
Priestranná, pevná nákupná taška vyrobená z organic-
kého plátna (340 g/m²) s bambusovou rúčkou.

 41,5 × 15,8 × 40 cm |  S2,DT 20 × 15 |  N

5,65 € 

62982
Vrecúško z recyklovanej bavlny so sťahovacou šnúrkou
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaný, recyklova-
ný, ekologický bavlnený vak s gramážou 110 g / m².

 30 × 0,2 × 46 cm |  S2,DT 26 × 27 |  N

1,60 € 

62981
Vreccúško z recyklovanej bavlny so sťahovacou šnúrkou
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaný, recyklova-
ný, ekologický bavlnený vak s gramážou 110 g / m². 
Na uzavretie tašky slúžia 2 upínacie šnúry.

 25 × 0,2 × 32 cm |  S2,DT 20 × 20 |  N

1,35 € 

63229
Taška z organickej bavlny (GOTS)
Nákupná taška  vyrobený z organickej bavlny (270 g/m2) cer-
tifikovaný podľa štandardu GOTS,  je vďaka svojej veľko-
sti všestranným spoločníkom v mnohých situáciách.

 57 × 9 × 36,5 cm |  S2,DT,DC 26 × 27 |  N

7,75 € 
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63219
Taška z organickej bavlny (GOTS)
Taška z organickej bavlny certifikovaná štandardom GOTS 
s dlhými ušami a vysokokvalitnou bavlnou (220g/m²).

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

2,59 € 

63222
Taška z organickej bavlny (GOTS) so spodným dnom
Taška z organickej bavlny (180 g/m²) je certifikovaná podľa normy 
GOTS. Ponúka dostatok priestoru vďaka veľkému spodnému dnu.

 38 × 10,5 × 42 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

3,69 € 

63221
Nákupná taška z organickej bavlny (GOTS) s uzatváraním
Taška z organickej bavlny certifikovaná podľa štandar-
du GOTS s gramažou 180 g/m² a sťahovacou šnúrkou.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

4,35 € 
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63464
Bavlnená taška s krátkymi ušami
Taška z prírodnej bavlny (140g/m²), šetrná k životnému pro-
strediu. Každý malý nákup si v nej nájde svoje miesto.

 28 × 0,2 × 32 cm |  S1,DT 20 × 20 |  N

0,92 € 

61369
Bavlnená taška s 3 uškami, 140 gr
Prírodná, ekologická bavlnená taška s jedným dl-
hým a dvoma krátkymi uškami, vďaka ktorým si ju mô-
žete prispôsobiť k akémukoľvek nákupu.

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  S2,DT 26 × 27 |  N

1,65 € 

61399
Nákupná taška, 140 gr
Nákupná taška šetrná k životnému prostrediu, vy-
robená z ekologickej bavlny a juty.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S2,DT 26 × 15 |  N

2,25 € 

63465
Bavlnená taška s dlhým uchom
Taška z prírodnej bavlny (140g/m²), šetrná k životnému prostrediu. 
Ideálny spoločník na nakupovanie vďaka extra dlhému uchu.

 38 × 0,2 × 41 cm |  S2,DT 26 × 27 |  N

1,49 € 
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62547
Bavlnená nákupná taška, 140 gr
Kvalitná bavlnená nákupná taška (140g/
m²) s krátkymi ušami v prírodnej farbe.

 38 × 0,3 × 41 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

1,21 € 

62164
Bavlnená nákupná taška, 140 gr
Kvalitná bavlnená nákupná taška (140 g/m²) s dlhý-
mi ušami v prírodnej farbe zo 100% bavlny.

 37 × 0,2 × 41 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

1,25 € 
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60880
Farebná bavlnená taška 140 gr
Ekologická farebná bavlnená taška s dlhými ušami. Obzvlášť 
silná gramáž 140 g/m². V rôznych moderných farbách.

 38 × 0,3 × 42 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

1,79 € 

60680
Bavlnená taška OEKO TEX s krátkymi ušami, 140 g/m²
Ekologická 100% bavlnená taška s krátkymi ušami, v rôz-
nych farbách a obzvlášť silnou gramážou 140 g/m².

 42 × 38 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

1,65 € 
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60724
Skladacia nákupná taška
190T polyesterová skladacia nákupná taška.

 37,5 × 0,3 × 48 cm |  S2,DT 20 × 23 |  N

1,48 € 

62358
Recyklovaná bavlnená taška 140g/m²
Recyklovaná bavlnená taška s certifikátom Oe-
ko-Tex Standard 100 s dlhými ušami (140 g / m²).

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  S1,DT 26 × 27 |  N

1,69 € 
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60873
Taška s vianočným dizajnom
Non-woven vrecúško na telocvik s motívom Mikuláša.

 37 × 0,3 × 40 cm |  S2,DT 19 × 19 |  N

1,36 € 

61398
Športové vrecúško
Bavlnené športové vrecúško doplnené jutovým materiálom, so 
sťahovacou šnúrkou, vďaka ktorej ju môžete použiť aj ako batoh.

 40 × 0,3 × 51,5 cm |  S2,DT 26 × 15 |  N

2,79 € 

62159
Vrecúško s korkovým dnom
Športové vrecúško z 210D polyesteru s módnym korkovým spodkom.

 34 × 0,3 × 42 cm |  S2,DT 20 × 20 |  N

2,95 € 
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62543
Taška z recyklovanej bavlny
Bavlnené vrecúško do telocvične certifikovaný Oeko-Tex® STAN-
DARD 100 vyrobené z recyklovanej bavlny. Gramáž 140 g / m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  S2,DT 26 × 27 |  N

2,59 € 

63718
Vrecuško z recyklovateľných plastov RPET
Nepremokavé vrecúško z recyklovateľných plastov RPET  s uzatvá-
rateľnou prednou priehradkou, popruhmi a sťahovacou šnúrkou.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  DT,S2 20 × 20 |  N

1,92 € 
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93241
Jutové vianočné ponožky
Vianočná ponožka z juty s bielym okrajom na výplň, zavese-
nie alebo jednoducho ako vianočná dekorácia ku krbu.

 24 × 0,5 × 39 cm |  S2 10 × 10 |  N

3,45 € 

83394
Vianočná čiapka
Prineste vianočnú náladu pre Vašich zákazníkov s touto vianoč-
nou čiapkou z plsti. Vaše logo odporúčame potlačiť sieťotlačou.

 29,5 × 0,2 × 41,5 cm |   8 × 3 |  N

0,64 € 

80569
Malá papierová taška
Malá papierová vianočná darčeková 
taška so vzorom snehových vločiek.

 18 × 8 × 23 cm |  S2 5 × 5 |  N

0,92 € 

80570
Veľká papierová taška
Veľká papierová vianočná darčeková taš-
ka, so vzorom snehových vločiek. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou.

 25,9 × 12 × 32 cm |  S2 5 × 5 |  N

1,29 € 

80860
Papierová darčeková taška
Vianočná papierová taška s motí-
vom snehových vločiek a stuho-
vými rukoväťmi. Vhodné na víno 
alebo fľašu šampanského.

 12 × 9 × 35 cm |  S2 5 × 5 |  N

1,05 € 

8282
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68988
Plstená taška s príveskom jedľa
Plstená taška s príveskom jedľa, ktorá je pekným dar-
čekom, ale aj pekným balením iných darčekov.

 27 × 13 × 21 cm |  S2,DT 4 × 6 |  N

4,89 € 

63771
Plstená taška RPET
Plstená taška vyrobená z recyklovaných plastov RPET, kto-
rá ponúka veľa miesta vo vnútri, vďaka veľkému dnu.

 40 × 13 × 30 cm |  DT,S2 10 × 10 |  N

5,15 € 

63725
Nákupná plstená taška RPET
Nákupná plstená taška vyrobená z RPET recyklova-
ných plastov so spodným dnom a dvoma ušami.

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  DT,S2 20 × 20 |  N

3,69 € 
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62685
Taška na bicykel
Taška na bicykel s integrovanou priehradkou na mobilný telefón 
a niekoľkými úložnými priehradkami na množstvo vecí. Mobil-
ný telefón je možné ovládať aj dotykom, keď je v priehradke.

 20 × 15 × 14 cm |  S2,Dt 5 × 10 |  N

14,93 € 

62683
Taška na bicykel
Kvalitná veľká taška na bicykel, ktorá sa upevňu-
je na nosič batožiny. S mnohými funkciami, ako sú elas-
tické popruhy a niekoľko úložných priehradiek.

 43 × 38 × 41 cm |  S2,DT 15 × 6 |  NWP

46,95 € 

62686
Taška na kormidlo bicykla
Taška na bicykel, ktorá je pripevnená na kormidlo s veľkou hlavnou 
priehradkou, priehradkou pre smartfóny, ktorá je pod fóliou aj do-
tykom. Pozornosť na vás upúta aj reflexný pásik na prednej strane.

 21,5 × 14 × 16 cm |  S2,DT 10 × 5 |  N

8,95 € 
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62350
Reflexné ľadvinka
Reflexná ľadvinka z polyesteru s nastaviteľ-
ným remienkom a veľkou priehradkou.

 34 × 7 × 12,5 cm |  S2,DT 12 × 6 |  N

3,69 € 

63726
Ľadvinka z recyklovateľných plastov RPET
Ľadvinka vyrobená z RPET  recyklovaných plastov s nastaviteľ-
ným popruhom a flexibilnou sieťkou pre viac úložného priestoru.

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  DT,S2 10 × 2 |  N

6,85 € 

60916
Taška cez plece
Moderná taška cez plece z polyesteru s dlhým popruhom. Hlavné, 
predné a vnútorné priehradky sú bezpečne uzatvorené pomo-
cou zipsov. Vo vnútri nájdete ďalšie úložné priestory a priši-
tú šnúrku, ktorá bezpečne udrží vaše kľúče pod dohľadom.

 38,5 × 6,5 × 16 cm |  S2,DT 15 × 6 |  N

4,79 € 

8585
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63705
Batoh na notebook
Batoh na notebook vyrobený z polyesteru s polstrovanou prie-
hradkou na notebook do 15,6“, mnohými ďalšími priehradkami 
a praktickým rolovacím uzáverom pre extra úložný priestor.

 28 × 17 × 49 cm |   10 × 4 |  NWP

49,45 € 

63646
Batoh v prírodných farbách
Trendy sivý ruksak z RPET materiálu, s pol-
strovanými ramennými popruhmi.

 30 × 14 × 50 cm |  • 10 × 15 |  N

15,95 € 

63589
Polyesterový batoh
600D polyesterový ruksak s USB portom a vreckom proti krádeži.

 31,5 × 15 × 50 cm |  • 15 × 10 |  N

21,95 € 
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61299
Batoh s portom USB
Vysoko kvalitný, vodeodolný ruksak zo 65% nylonu a 35% polyu-
retánu, so zabudovaným USB portom a zosilnenými priedušnými 
ramennými popruhmi. Batoh ponúka dostatok úložného priestoru, je 
vhodný pre notebooky až do 15,6 palca a tiež pripravený na kufor.

 31 × 16 × 45 cm |  S2 20 × 7 |  NWP

77,87 € 

63665
Nepremokavý nylonový batoh
Vodeodolný nylonový ruksak v trendy farbách s priesto-
rom pre notebook a množstvom ďalších priehradok.

 30 × 14 × 44 cm |  • 10 × 12 |  N

39,65 € 
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63647
Batoh s funkciou chladenia
Polyesterový ruksak a chladiaca taška v jednom s pol-
strovanými ramennými popruhmi, sieťovanými bočný-
mi priehradkami a malým vreckom na zips vo vnútri.

 22 × 17 × 36 cm |  • 10 × 10 |  N

19,45 € 

60730
Sivý batoh
600D polyesterový ruksak s čiernym zipsom a prednou prie-
hradkou. Hlavná priehradka je ideálna na prenos notebookov.

 31 × 15 × 44,5 cm |  S2,DT 10 × 10 |  N

22,90 € 

63247
Batoh s integrovaným LED svetlom
Batoh zo 600D polyesteru, s integrovaným LED 
svetlom a priestorom pre notebook.

 29 × 13 × 43 cm |  • 15 × 10 |  N

16,90 € 
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61338
Batoh s farebnými aplikáciami
Štýlový ruksak v sivej farbe zvýraznený farebným pásom na 
uzavretie, s vystuženými popruhmi z polyesteru. Batoh sa dá 
bezpečne uzavrieť jednoduchým skrútením alebo naskladaním.

 44 × 13,5 × 50 cm |  S2,DT 20 × 10 |  P

20,97 € 

62571
RPET Batoh
Ruksak RPET z dvojfarebného polyesteru 300D a 210D RPET s uza-
mykateľnou hlavnou priehradkou a dvoma uzamykateľnými bočnými 
priehradkami. Má polstrované ramenné popruhy a korkové dno.

 39 × 16 × 50,5 cm |  S2,DT 12 × 8 |  N

27,95 € 
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60388
Vysokokvalitná športová taška
Kvalitná cestovná alebo športová taška z PVC 1680D materiálu, taška 
má extra bočnú priehradku na topánky alebo mokré šaty, predné 
vrecko, aby boli dôležité veci poruke a priestrannú hlavnú časť.

 58 × 28 × 32 cm |  S2,DT 12 × 7 |  N

29,95 € 

63717
Bavlnená víkendová taška
Ekologická bavlnená víkendová taška ponúka do-
statok priestoru. Možnosť využiť aj na športovanie či 
na pláž. Vo vnútri menšie vrecko na zips.

 52 × 25 × 23 cm |  DT,S2 20 × 10 |  N

13,55 € 

63576
Športová taška z RPETu s korkovým dnom
Športová taška z RPET materiálu, zdobená v spodnej časti korkom.

 50 × 25 × 26 cm |  • 20 × 10 |  N

25,49 € 
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62646
Mark Twain Weekender
Cestovná taška Mark Twain vyrobená z kvalitného plát-
na s kontrastnými PU aplikáciami. Ramenný popruh s pol-
strovaním je odnímateľný. Ideálna na víkendový pobyt.

 50 × 23 × 34 cm |  S2 15 × 8 |  B

65,89 € 
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63212
Sada na čistenie topánok
Sada na čistenie topánok so všetkými doplnkami, ktoré potrebu-
jete k čisteniu topánok, ako napríklad: pasta, kefa, handrička.

 15 × 15 × 4,7 cm |  G2 4 × 1 |  K

12,95 € 

63962
Jednoduchý vak na šaty
Jednoduchý vak na šaty v čiernej farbe so zip-
som a s malým okienkom z PVC na ľavej strane.

 100 × 57,5 cm |  VM,S2 6 × 3 |  P

2,59 € 

60907
Cestovný kufor
Robustný cestovný kufor s tvrdým povrchom a s mnohý-
mi vnútornými priehradkami, vybavený TSA zámkom.

 39,5 × 22 × 56,5 cm |   5 × 1,5 |  K

73,49 € 
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63166
Kozmetická taštička s korkovým dnom
Kozmetická taštička / toaletná taštička z polyes-
teru s korkovým dnom, praktickým popruhom na 
ruku a zipsom. Ideálna na výlety a exkurzie.

 25 × 10,5 × 11,5 cm |   10 × 5 |  N

3,99 € 

63156
Kozmetická taštička
Toaletná taška z polyesteru so zipsom a kontrastným dnom v semi-
šovom vzhľade. Vaša reklama bude vytlačená na prednej strane.

 25,5 × 18,5 × 4 cm |   15 × 10 |  N

4,19 € 

63250
Kozmetická taška
Polyesterová kozmetická taštička z 300 D polyesteru, s via-
cerými priehradkami, s pútkom z PU materiálu.

 25,5 × 9 × 15,5 cm |   12 × 6 |  N

9,95 € 
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73770
Korkové vreckové zrkadlo
Dvojité kozmetické zrkadlo s kor-
kovým povrchom. Vnútro s klasic-
kým aj zväčšovacím zrkadlom.

 ø 7,2 × 1 cm |   ø 4 |  K

2,45 € 

68669
Papierové vreckovky
Kvalitné 3-vrstvové papierové 
vreckovky, balenie po 10 ks. Nemô-
žu chýbať ani z jednej kabelky.

 7,3 × 5,2 × 2,7 cm |   5 × 3 |  N

0,31 € 

60492
Papierové vreckovky
60 ks 3-vrstvových papierových vrec-
koviek, z bambusového materiálu, bez 
drevných prvkov v dávkovacej krabici 
zo 100% recyklovaného papiera.

 11,5 × 11,5 × 11,5 cm |   3 × 3 |  N

1,67 € 

73255
Bambusové zrkadlo na líčenie
Praktické, okrúhle zväčšova-
cie zrkadlo vyrobené z bambusu. 
Toto zrkadlo by nemalo chýbať 
zo žiadnej príručnej batožiny.

 ø 7 × 1 cm |   ø 5 |  K

1,75 € 

73254
Hrebeň vyrobený z bambusu
Jemný bambusový hrebeň, vhodný 
pre všetky typy vlasov. Nesmie chý-
bať zo žiadnej cestovnej batožiny.

 18,5 × 3,2 × 0,6 cm |   4 × 1 |  KS

1,20 € 

73253
Bambusová kefa
Ekologická bambusová kefa na 
vlasy, ideálna na cestovanie.

 14,3 × 6,2 × 3,3 cm |   2 × 2 |  K

4,85 € 
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73162
Sada na šitie
Cestovná sada na šitie v ekologickom balení so všet-
kými náležitosťami, ktoré potrebujete na rýchlu opra-
vu. Vaša reklama bude vytlačená na obale.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm |   3 × 3 |  N

0,21 € 

74012
Elegantná manikúrová sada
6-dielna elegantná manikúrová sada s nerezovými pomôckami, v 
puzdre z umelej kože. Praktický darček pre dámy. CrisMa dizajn!

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T2,S2 5 × 2 |  K

6,68 € 

72446
Bambusová kúpeľňová váha
Digitálna osobná váha s nášľapnou plochou z bambusu,maxi-
málnou nosnosťou 150 kg. Možnosť zobrazenia v kg / lb / st.

 28 × 28 × 2,9 cm |  G3 5 × 3 |  K

20,49 € 

73641
Sada na manikúru v bambusovom puzdre
Sada na manikúru v bambusovom puzdre s mag-
netickým zapínaním pozostávajúca z pilníka, štip-
ca, nožníc na nechty, zatláčača kože nechtov.

 11,5 × 9,5 × 2,3 cm |   5 × 3 |  K

6,30 € 
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40748
Skladací dáždnik so strieborným vnútrom
Vreckový dáždnik so striebornou vnútor-
nou časťou a mäkkou rukoväťou.

 ø 105 × 70 cm |  S2,DT 18 × 8 |  P

10,75 € 

45188
RAINBOW skladací dáždnik
RAINBOW skladací dáždnik s ochran-
ným puzdrom. Ideálny do Vašej tašky, do-
stupný v rôznych pekných farbách.

 ø 85 × 33 cm |  S2,DT 15 × 10 |  P

4,40 € 

43223
RPET skladací dáždnik
Automatický vreckový dáždnik so sklolamináto-
vým rámom, poťahom z recyklovaných PET fliaš, 
drevenou rukoväťou a remienkom na zápästie.

 ø 100 × 56,7 cm |   15 × 10 |  N

12,65 € 
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F225
Ferraghini vreckový dáždnik
Automatický vreckový dáždnik s ochranným puzdrom.

 ø 100 × 60 cm |  S2,DT 15 × 10 |  P

16,35 € 

F120
Dáždnik Ferraghini
Elegantný a ekologický dáždnik Ferraghini vyrobený z RPET, karbó-
nového rámu so zodpovedajúcim krytom a automatickým otváraním.

 ø 105 × 87,5 cm |   20 × 15 |  B

13,65 € 
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45131
Dáždnik s dreveným držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním, dreveným držad-
lom a s drevenou zakrivenou rúčkou v rôznych farbách.

 ø 105 × 88 cm |  S2,DT 20 × 15 |  N

7,25 € 

42436
Automatický dáždnik s drevenou rukoväťou, RPET
Vysoko kvalitný automatický dáždnik s kostrou zo sklenených vlákien, 
poťahom z recyklovaného polyesteru a s tvarovanou drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 88 cm |  S2,DT 20 × 15 |  N

9,89 € 
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40476
Skladací dáždnik
REVERSE „opačne fungujúci“ skladací dáždnik z materiálu 190T 
pongee s „C“ rukoväťou pre ľahké uchytenie na zápästí. Vďa-
ka tomuto riešeniu môžete mať vždy voľné obe ruky.

 ø 116 × 88 cm |  S2,DT 20 × 15 |  P

15,69 € 

52671
Pršiplášť
Skladacie pončo do dažďa s reflexnými pruhmi a sťaho-
vacou šnúrkou na kapucni, ktoré možno zložiť ako vrec-
ko na opasok. Toto pončo by ste mali mať stále pri sebe.

 18 × 16 × 10 cm |  S2 15 × 10 |  N

28,95 € 

40870
Farebný automatický dáždnik
XXL automatický dáždnik vo farbách dúhy, vyrobený z polyesteru s 
plastovou rukoväťou, plastovými špičkami a čiernou konštrukciou.

 ø 120 × 95 cm |  S2,DT 20 × 15 |  P

19,85 € 

45197
Dáždnik s plastovou rúčkou
Luxusný dáždnik, odolný voči vetru v moderných farbách vo vnú-
tornej časti a elegantným čiernym povrchom z vonkajšej strany.

 ø 102 × 88 cm |  S2,DT 20 × 15 |  P

11,97 € 
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90995
Bezpečnostná vesta
Reflexná bezpečnostná vesta so zvislými reflexnými pásmi 
podľa nových predpisov, Trieda 2 - ISO 20471. Nemôže chýbať 
ani z jedného vozidla! Pre každého spolujazdca jedna vesta!

 68,5 × 62,5 cm |  S2,DT 20 × 10 |  P

4,49 € 

92888
Detská reflexná vesta
Detská reflexná vesta s reflexnými pruhmi triedy 2, EN 1150:1999 
certifikované. Táto vesta nemôže chýbať v žiadnom aute.

 50 × 44 cm |  S2,DT 20 × 10 |  P

2,99 € 

56093
Blikacie svetlo v tvare srdca
Blikacie svetlo v tvare srdca aby ste boli vždy vidi-
teľný aj v tme. Výrobok ponúkame s batériou.

 4 × 1,9 × 3,4 cm |  T1 2 × 1 |  K

1,29 € 
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93412
Bezpečnostný LED náramok
LED náramok s reflexnými pruhmi, 
môže byť ľahko pripevnený k hornej 
časti paže vďaka flexibilnej gumičke 
so zapínaním na suchý zips. Stlače-
ním čierneho gombíka sa aktivujú 
dve červené LED diódy. Je možné 
nastaviť trvalé svetlo alebo blikanie.

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm |  T2 5 × 1,2 |  N

4,15 € 

92890
Smile nálepka
Reflexná nálepka smajlík z PVC. 
Vhodná na prišitie alebo lepenie.

 ø 7 cm |  T1 1,5 × 1,5 |  P

0,26 € 

91431
Reflexný pás
Flexibilný reflexný náramok 
pre zvýšenie viditeľnosti.

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm |  S2 9 × 1,5 |  N

0,99 € 

92889
Smile prívesok s reťazou
Reflexný prívesok Smajlík z PVC. Vhodný 
na upevnenie na tašky alebo batohy.

 ø 4,9 cm |  T1 1,5 × 1 |  P

0,35 € 

90468
Reflexný náramok
Reflexný elastický náramok. Ideálny 
pre jogging alebo jazdu na bicykli. Za 
súmraku sa rozhodne odporúča pre 
každého dobrá viditeľnosť na cestách.

 32,4 × 5,1 cm |  S2,DT 15 × 1,5 |  N

0,99 € 
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50933
Slnečné okuliare
Čierne slnečné okuliare v klasickom dizajne s vyso-
ko kvalitným plastovým rámom a bambusovým vzhľa-
dom. S ochranou proti UV 400, 3. kategórie.

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T2 3,5 × 1 |  KS

1,85 € 

53643
Slnečné okuliare
Slnečné okuliare s bambusovými stopka-
mi a s UV 400 ochranným filtrom.

 14,5 × 16 × 4,7 cm |   3,5 × 1 |  KS

4,65 € 

52625
Slnečné okuliare s korkovými ušnicami
Čierne klasické slnečné okuliare s UV 400 ochranou, kategó-
ria filtra 3, rám z kvalitného plastu a stranice s korkom.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm |  T2 3,5 × 1 |  KS

2,55 € 
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52466
5 panelová šiltovka
5-panelová šiltovka v modernom prevedení, vyrobená z jemnej ba-
vlny, bez AZO farbív. Vo výrazných farbách a so zapínaním na suchý 
zips, vďaka ktorému sa perfektne hodí na akúkoľvek veľkosť hlavy.

 28 × 16 × 11,5 cm |  S2,DT 9 × 5 |  N

1,98 € 

51475
Šiltovka
Moderná šiltovka s polyesterovou sieťkou a za-
pínaním na suchý zips, AZO free.

 25 × 16 × 12 cm |  S2,DT 6 × 4 |  N

3,19 € 

53635
Šiltovka z organickej bavlny
Ekologická šiltovka vyrobená z organickej ba-
vlny s nastaviteľným suchým zipsom.

 16 × 27 × 12,5 cm |   10 × 5 |  N

2,69 € 

50466
SANDWICH šiltovka
SANDWICH kvalitná 6 panelová šiltovka z bavl-
ny v rôznych farbách. Materiál 260g/m².

 28 × 16 × 11 cm |  S2,DT 5 × 5 |  N

2,95 € 
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53234
Drevená hra na počítanie
32-dielna drevená hra na počítanie, dodáva-
ná v ekologickom bavlnenom vrecúšku.

 10 × 2,5 × 12 cm |   3 × 3 |  B

1,92 € 

52697
Herný set v drevenej krabičke
Sada hier v drevenej krabičke pozostávajúca z hier šach, mikádo, 
dáma a domino. Ďalší herný večer kompletne v jednej krabičke.

 16,5 × 16,5 × 3 cm |  G3,T2 8 × 2 |  K

5,99 € 

50566
Klasická hra z dreva
Človeče nehnevaj sa hra z dreva. Malé figúrky je mož-
né vložiť do dierok na hracej ploche, čím zabezpe-
číte bezstarostnú hru aj počas cestovania.

 12 × 12 × 1,1 cm |  T2 3 × 1 |  K

4,95 € 

52346
Sada hier mikádo a domino
Hra Mikádo a Domino zabalená do zasúvateľnej bielej drevenej 
krabičky. Skutočne nestarnúca hra pre každú vekovú skupinu.

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T2 5 × 2 |  KS

4,79 € 
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52911
Puzzle
Puzzle drevené bludisko s kovovou guľou. Trpezlivo sa pre-
pracujte cez všetky prekážky od začiatku až do konca.

 9 × 9 × 2,5 cm |  T2,G2 5 × 2 |  K

2,39 € 

50742
Drevená hra
Drevená hra na rozvíjanie zručnosti. Vezmite jednotlivé drevené blo-
ky z postavenej veže a položte ich na vrch tak, aby veža ostala stáť.

 5,7 × 5,7 × 17 cm |  VM 4 × 2 |  K

3,35 € 

50425
Drevená kobra
Hračka drevená kobra balená v bavlnenom vrecúšku 
si vyžaduje vysokú šikovnosť pre jej rýchle po-
skladanie. Vrecúško sa uzatvára šnúrkou.

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  S2 3 × 3 |  B

1,69 € 

50988
Drevená hra pre zručnosť
Drevená hra pre trénovanie zručnosti a trpezlivos-
ti. Položte 6 drevených blokov tak, aby zostali v dr-
žiaku. Perfektná hra pre detí aj dospelých.

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  T2,G3 4 × 1,8 |  K

4,59 € 
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52627
Plyšová hra mačka
Plyšová mačka so šálom. Verný spoločník pre deti.

 18 cm |  S2,DT 4 × 2 |  N

10,65 € 

52628
Plyšová hračka psík
Plyšový psík so šálom. Verný spoločník pre deti.

 18 cm |  S2,DT 4 × 2 |  N

9,35 € 

50452
Plyšový medvedík - otec
Veľký plyšový medvedík - otec 
- ktorý sa hneď stane miláčikom 
detí a ich verným priateľom.

 20,5 cm |  S2,DT 4 × 2 |  N

8,95 € 

50451
Plyšový medvedík- mama
Stredne veľký plyšový medvedík - 
mama - ktorý sa hneď stane miláči-
kom detí a ich verným priateľom.

 16,5 cm |  S2,DT 4 × 2 |  N

7,69 € 

50450
Plyšový medvedík - baby
Milý plyšový medvedík, kto-
rý sa hneď stane miláčikom detí 
a ich verným priateľom.

 10 cm |  S2,DT 3 × 1 |  N

5,35 € 
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92691
Stolná lampa s dotykovým senzorom, na ba-
térie - vrátane nabíjacieho kábla
Hliníková stolná lampa (3,5W) s dotykovým senzorom, ply-
nule stmievateľná a batériou 3 600 mAh, ktorá vám poskyt-
ne svetlo na 5-20 hodín. Stolná lampa je nabíjateľná.

 ø 10,8 × 37 cm |  G3,T3 5 × 3 |  K

83,49 € 

21100
Skladacia golfová sada
Elegantná skladacia golfová sada z dreva, s drevenými do-
plnkami, kompaktná súprava pre kancelársky golf.

 31 × 4,8 × 14,2 cm |  S2 6 × 4 |  K

48,65 € 
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98741
Zapaľovač „Zlatá tehla“
Kto by nerád dostal jednu zlatú tehlu? Inteligentný automatický 
zapaľovač v tvare malej zlatej tehly. Naplniteľný a jednotne bale-
ný v papierovej darčekovej krabičke s priehľadným okienkom.

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  G2 4 × 1,5 |  K

4,95 € 

90976
USB zapaľovač
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB káb-
lom a zapaľuje bez plameňa.

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2 2,5 × 3 |  K

10,69 € 

86016
Stolový elektrický zapalovač
Kovový stolový elektrický zapaľovač s elegantným dizaj-
nom. Je ozdobou každého sviatočného stola, nemôže chý-
bať ani z Vašej domácnosti. Produkt je čiastočne plnený.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  G1 4,5 × 1 |  K

3,59 € 

90045
Flambovací horák
Plniteľný plynový horák na flambovanie s detskou poistkou.

 6 × 3,5 × 11,2 cm |  T2 5 × 1,2 |  K

3,95 € 
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73165
Sviečka s bambusovým viečkom
Sviečka v elegantnom matnom skle s bambuso-
vým viečkom, dekoratívna a všestranná.

 ø 6,7 × 8 cm |   ø5 |  K

4,99 € 

93777
Zapaľovač
Ergonomicky tvarovaný zapaľovač, plniteľný, s na-
staviteľnou výškou plameňa, príjemný silikóno-
vý porvch. Vysoká kvalita, okamžité zapálenie.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  UV 6 × 1,8 |  N

0,79 € 

93167
Zapaľovač s nástavcom na sviečky
Elektronický zapaľovač s čiernou hlavou a prúdovým plameňom, 
opakovane naplniteľný. Veľkosť plameňa je možné plynule regulovať.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm |   5 × 1,8 |  N

1,07 € 
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93172
Sada vianočných ozdôb- hviezda
Sada troch červených plstených hviez-
dičiek so šnúrkou a drevenou korálkou, 
ozdobné nielen na vianočné obdobie.

 7 × 1 × 20 cm |   5 × 3 |  P

1,05 € 

93170
Sada na maľovanie vianočných ozdôb
10-dielna maliarska sada na vianoč-
né ozdoby z dreva s 3 drevenými 
ozdobami na maľovanie, samostat-
nými vešiakmi a 4 farebnými ce-
ruzkami v ekologickom balení.

 9,1 × 0,9 × 9 cm |   3 × 2 |  K

1,09 € 

93173
Bambusová hviezda
Ozdoba na vianočný stromček alebo dekoráciu, vyrobe-
ná z bambusu v tvare hviezdy s pútkom na zavesenie.

 6 × 0,2 × 6 cm |   2 × 2 |  N

0,55 € 

91187
Tancujúca figúrka
Tancujúca figúrka v podobe miku-
láša alebo sobíka, ktorá disponuje 
solárnou batériou. Vďaka slneč-
nému svetlu sa rozhýbe. Milý kon-
coročný darček pre každého!

 5,1 × 6 × 10,9 cm |   3 × 0,7 cm |  K

2,15 € 

EXPRESS
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93631
Korková šnúrka na krk
Korková šnúrka na krk s karabínkou a s 
bezpečnostnou odnímateľnou poistkou.

 49 × 2 × 0,2 cm |   6 × 1,5 |  N

1,59 € 

93645
Bavlnená šnúrka na krk
Bavlnená šnúrka na krk s ko-
vovou karabínkou.

 48 × 2,5 × 0,3 cm |   20 × 1,5 |  N

0,99 € 

53753
Miniatúrne nákladné auto
Miniatúrne nákladné auto s kovovou 
kabínou vodiča a plastovým príve-
som. Biely povrch prívesu je ideál-
ny pre celoplošnú digitálnu tlač.

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |   15 × 3,5 |  K

3,85 € 

56235
Plastová pokladnička prasiatko
Klasická plastová pokladnička prasiatko, vo veselých priehľadných 
farbách. Ideálny darček nielen pre deti! Dbajte o Vaše úspory.

 12,6 × 10 × 10,1 cm |  T2 4 × 2,5 |  K

3,39 € 

58386
Pokladnička v tvare glóbusu
Pri tejto otáčajúcej sa pokladničke v tvare glóbusu môže-
te celý rok snívať o dovolenke a plánovať svoje cesty!

 ø 10 × 16 cm |  VM 4 × 1,8 |  K

7,89 € 

04 05 09 66
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90477
Kľúčenka so žetónom
Kľúčenka s karabínkou a s odnímateľným žetó-
nom na nákupné vozíky. Mince sú z jednej strany plo-
ché a ponúkajú ideálne miesto pre Vaše logo.

 ø 2,5 × 8,3 cm |  G1,T2 1,4 × 0,9 |  P

0,57 € 

91171
Sťahovacia kľúčenka
Plastová kľúčenka s malou karabínkou, sponou na opa-
sok a sťahovacím krúžkom na kľúče. Ideálna na pri-
pevnenie lístkov a menoviek pre návštevníkov.

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm |  T2 2,3 × 1,5 |  KS

1,25 € 

91169
Kľúčenka
Kľúčenka zo syntetickej kože s lesklým kovovým plieškom.

 8 × 2 × 0,5 cm |  G1 1,5 × 1,5 |  KS

1,65 € 

82325
Otvárač fliaš a držiak na mobil s kľúčenkou
Kovová kľúčenka s otváračom fliaš a veľkým priestorom pre po-
tlač. Obrátene je možné kľúčenku použiť ako držiak na mobil.

 7,5 × 1 × 1,5 cm |  G1,T4 4 × 0,8 |  P

0,29 € 
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90367
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka so žetónom do ná-
kupných vozíkov s otváračom na fľaše.

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  
G1,DO 2,2 × 1,5 |  KS

2,79 € 

92260
Kovový kľúčenka
Kovová kľúčenka s praktickým otvá-
račom na fľaše a ľahko potlačiteľ-
nou plochou. Ekologické balenie.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  G1 3 × 1,5 |  K

1,55 € 

91583
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka s integrovaným 
žetónom do nákupných košov a s 
praktickým krúžkom na kľúče.

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  G1 4 × 1 |  KS

0,97 € 

97882
Kovová kľúčenka so žetónom
Lesklá kovová kľúčenka so žetónom.

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  G1 1 × 1,5 |  KS

2,20 € 

92108
Kovová kľúčenka - obdĺžnik
Kovová kľúčenka v tvare obdĺž-
nika z masívneho lesklého kovu, 
s priestorom pre logo s matným 
povrchom, ktorý vynikne od ostat-
ných častí kľúčenky a dobre zvýrazní 
Vašu potlač. Ekologicky balené.

 8 × 3,5 × 0,6 cm |  
G1,DO 2,7 × 0,9 |  KS

1,59 € 
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90737
Kľúčenka s baterkou
Kľúčenka s malou LED baterkou z plastu.

 12 × ø 1,3 cm |  T1 2,5 × 0,5 |  P

0,69 € 

92311
Kľúčenka s bielym LED svetlom
Moderná kľúčenka s bielym LED svetlom. Na tele sa dá ľah-
ko potlačiť. Jej elegantná forma ľahko sadne do ruky.

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm |  T1 4 × 1 |  K

0,65 € 

81816
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom, plochým a krížovým 
skrutkovačom, otváračom na fľaše a kovovým nožom.

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  G1 4 × 0,8 |  K

4,59 € 

80585
Lampa v tvare hviezdy
Nočné LED svetlo v tvare hviezdy. Dekoratív-
na lampa do každej detskej izby.

 8 × 5 × 7,5 cm |  T2 3 × 1 |  K

3,99 € 
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81185
LED baterka
Hliníková LED baterka s rôznymi funkciami svietenia (stá-
le svetlo, SOS a blikajúce svetlo), 10W, pútko na zápästie.

 ø 3,6 × 13,6 cm |  G2 3,5 × 1,5 |  K

9,97 € 

80387
Baterka, teleskopická
Kovová LED baterka s teleskopickou funkciou, ktorú je mož-
né vysunúť až do dĺžky 57,7 cm a s 360° rotačnou magnetickou 
hlavou. Ľahko si poradí s ťažko dosiahnuteľnými miestami.

 ø 2,1 × 17,2 cm |  G2 4 × 0,5 |  K

6,95 € 

88757
Baterka s 3 batériami v balení
Veľmi jasná a praktická baterka z hliníka s 9 LED dió-
dami. Balená v krabičke s 3 batériami.

 ø 2,5 × 8,6 cm |  G2 2,5 × 1 |  K

3,29 € 

88422
Baterka v darčekovej krabičke
Táto masívna kovová baterka so 14 LED dióda-
mi má veľmi jasné svetlo. Výborne sa hodí na číta-
nie, cestovanie, či akékoľvek pracovné činnosti.

 ø 3,5 × 12,3 cm |  G2 3 × 1 |  K

6,98 € 
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80832
COB LED lampa s otvárakom
Hliníková baterka s COB LED svetlom, magnetom, štipcom a 
otváračom na fľaše. Výborný darček pre každého majstra!

 ø 1,5 × 12,6 cm |  G2 4 × 0,7 |  K

4,49 € 

91173
COB lampa
COB lampa vhodná na stavby, či k iným pracovným čin-
nostiam. 10 W, 3 stupne svietenia ( stále svetlo, SOS a bli-
kajúce svetlo), stojan pre stabilizovanie a uchopenie.

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T2 4 × 1 |  K

9,89 € 

93791
Baterka s nabíjateľnou batériou
Baterka s akumulátorom (400mAh) vyrobená z hliníka s tromi reži-
mami svietenia: LED svetlo vpredu, trvalé a blikajúce a COB svetlo 
na boku. Výkonný a praktický spoločník s praktickou šnúrkou.

 ø 2,1 × 8,5 cm |   4 × 1,5 |  K

5,45 € 

81374
Pracovná lampa
Pracovné svietidlo COB s bočným svietením, so stabil-
nou možnosťou umiestnenia, praktickou nosnou rúčkou.

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T2 3 × 1 |  K

4,39 € 
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91183
Čelovka
COB čelovka s nastaviteľným gumovým pásom. 3 W, vo-
liteľné stále, blikajúce alebo tlmené svetlo.

 adjustable |  T2 3 × 0,5 |  K

2,39 € 

93232
Zvinovací meter s bambusovou aplikáciou
Oceľový meter s dĺžkou 5 m, robustné plastové puzdro s bam-
busovou strednou časťou, ističom a remienkom na zápästie.

 6,5 × 3,5 × 6,5 cm |   ø4 |  K

4,20 € 

81734
3 m oceľový meter
3 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny zvinovací meter.

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T2 2,5 × 1,5 |  K

3,65 € 

81735
5 m oceľový meter
5 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny oceľový zvinovací meter.

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T2 2,5 × 1,8 |  K

5,29 € 
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51899
Vreckový nôž z nerezu s dreveným povrchom
11-dielny vreckový nôž z nerezu s nožom, 2 pílami, nožnicami, 
otváračom na fľaše a plechovky, vývrtkou, pilníkom na nechty, 
skrutkovačom a mnoho ďalších doplnkov v drevenom obale.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm |  G2,T2 4 × 1 |  K

4,20 € 

83176
Všestranný pracovný nôž
Všestranný pracovný nôž vrátane 4 čepelí a auto-
matickej výmeny čepele (40 x nová čepeľ).

 16,5 × 2,1 × 4,2 cm |   3 × 0,8 |  K

3,95 € 

61476
Vreckový nožík
Kvalitný skladací vreckový nôž z nehrdzavejúcej oce-
le s bezpečnostným uzáverom a drevenou rukoväťou.

 9 × 1,5 × 2,3 cm |  G2 3 × 1 |  K

6,19 € 
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81419
Súprava náradia z nerezu
Veľmi kvalitná sada náradia z nerezu s drevenou rúčkou. Tento pekný 
darček ponúkame v čiernom puzdre pre praktické skladovanie.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  S2,DT,T3 3,5 × 0,5 |  E

19,65 € 

93230
Bambusové multifunkčné náradie
Multifunkčný nástroj vyrobený z nerezovej oce-
le s bambusovým povrchom a rôznymi nástrojmi ako 
sú kliešte, nôž, pílka, skrutkovač, pilník atď.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm |   4 × 0,8 |  K

8,49 € 

90817
Viacúčelový nôž
Multifunkčné kovové náradie s nasledujúcimi funkciami: LED 
svetlo, núdzové kladivo, rezačka bezpečnostných pásov, skrut-
kovače, nôž, otvárač na fľaše a píla. Balené v čiernom puzdre.

 15,1 × 5,6 × 2,3 cm |  G2,S2,DT 3 × 1 |  E

21,35 € 
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83127
Sada skrutkovačov
Sada skrutkovačov s 24 magnetickými presnými dráž-
kovanými a krížovými bitmi z nehrdzavejúcej oce-
le a držiakom v plastovom nasúvacom obale.

 16,5 × 6,2 × 1,7 cm |   5 × 3 |  K

8,15 € 

83062
Sada baterky a náradia
Súprava baterky z masívneho kovu so 14 LED diódami a 
multifunkčnou sadou náradia, ktorá zahŕňa kliešte, píl-
ku, otvárač na konzervy, pilník na nechty, plochý a krížo-
vý skrutkovač, extra ostrý nôž v darčekovej krabičke.

 17,1 × 13 × 3,8 cm |  G3,VM 3 × 0,5 |  K

22,75 € 

90734
Visačka na batožinu
Multifunkčná visačka na batožinu Survival. Obsa-
huje otvárač listov, pravítko, otvárač fliaš, otvá-
rač plechoviek, skrutkovač, kompas, škrabku.

 8,6 × 5,5 × 0,2 cm |  G2 3 × 1,5 |  P

1,79 € 

81943
Sada náradia v krabici z lepenky
Sada sa skladá z multifunkčného náradia s kliešťami, nožom, 
pilníkom, 2 pílkami, krížovými a štrbinovými skrutkovačmi, otvá-
račmi fliaš a plechoviek, a kľúčenky s LED svetlom, plochými a 
krížovými skrutkovačmi, otváračmi fliaš a kovovými nožmi.

 12,9 × 20 × 2,9 cm |  T2,G3 4,5 × 1,2 |  K

16,39 € 
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88002
25-dielna súprava náradia
25-dielna súprava náradia v plastovom kufríku, ktorý sa dá ľah-
ko potlačiť. Skladací kufrík skrýva v sebe praktické náradia.

 15,5 × 10 × 5 cm |  G2,T3,DO 4 × 2 |  KS

11,65 € 

80621
Adventný kalendár
Adventný kalendár - NÁRADIE. Na každý deň jedno pre-
kvapenie v podobe náradia ( obsahuje 2 kliešte, skrutko-
vače v rôznych veľkostiach a jednu ostrú pinzetu). Logo je 
vhodné umiestniť do rohu spodnej časti kalendára.

 42,5 × 4,5 × 30,5 cm |   11 × 8 |  K

21,79 € 

87823
Súprava náradia
Na cestách alebo doma, vždy poslúži táto 25 dielna súpra-
va náradia z hliníkového materiálu so zatváraním na zips. Ob-
sahuje 2 kliešte a skrutkovač s vymeniteľnými hlavicami.

 20 × 13,5 × 3 cm |  G2,T3 4 × 3 |  K

14,75 € 
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99012
Škrabka na ľad
Plastová škrabka na ľad, s pohodlnou rukoväťou a veľ-
kou škrabacou plochou, aby ste rýchlo skončili s prácou.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T1 5 × 3 |  N

0,95 € 

90891
Škrabka na ľad s kefou
Ergonomicky tvarovaná škrabka na ľad so vstavanou kefou. 
Škrabka sa dá jednoducho oddeliť, a tým aj kefa použiť zvlášť.

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T2 4 × 2 |  P

2,89 € 

99011
Plastové parkovacie hodiny
Plastové parkovacie hodiny a škrabka na ľad 
v jednom. Užitočné a praktické.

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T2,UV,S2 10 × 7 |  P

1,32 € 

90268
Škrabka na ľad s rukavicou
Škrabka na ľad s rukavicou s polárnou podšív-
kou a veľkou škrabacou plochou, aby ste skoro skon-
čili s prácou počas studených zimných rán.

 38 × 16 × 2,4 cm |  S2,T2,DT 7 × 5 |  N

2,79 € 

04 05 10 66
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92567
RPET rukavice
Rukavice vyrobené z RPET a mäkkého akrylu so špeciálne vyhotove-
nými špičkami na palci, ukazováku a prostredníku, ktoré umožňujú 
použitie smartfónov bez vyzliekania rukavíc, ideálna zimná pomôcka.

 20 × 12 cm |  S2,DT 4 × 4 |  N

2,75 € 

98765
Akrylové rukavice
Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v teple! Rukavice sú 
vyrobené z mäkkého akrylu, špičky palcov a ukazovákov sú špeciálne 
tvarované na pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov.

 22 × 10,5 × 2 cm |  S2,VM,DT 5 × 3 |  N

1,80 € 

92656
Hliníková izolačná deka vo vrecúšku
Hliníková izolačná deka s puzdrom. Je tiež ideálna na pik-
niky a kempovanie vďaka svojej vodeodolnosti.

 8,7 × 1,8 × 13,7 cm |  VM 8 × 5 |  P

1,09 € 
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33209
Bluetooth slúchadlá
In-ear Bluetooth 5.0 slúchadlá s 250 mAh batériou a in-
dikátorom nabíjania, doba nabíjania 1 hodina, doba cho-
du cca 2-3 hodiny a dosah cca 10 m v puzdre s bam-
busovou dekoráciou a magnetickým zapínaním.

 6 × 3,3 × 2,9 cm |   4 × 1 |  K

24,95 € 

32579
Slúchadlá v bambusovej krabičke
Ergonomické slúchadlá, Bluetooth 5.0, s indikátorom na-
bíjania v nabíjacej stanici USB, ktorá slúži ako úložis-
ko. Dosah až 10 metrov, doba nabíjania približne 1 hodi-
na, doba prehrávania cca 2-3 hodiny, 300 mAh batéria.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  G2,T2 3 × 2 |  K

20,19 € 

33207
Bluetooth reproduktor
Bluetooth 5.0 reproduktor vyrobený z bambusu s 300 mAh 
batériou, vstup 5V, vrátane nabíjacieho kábla, doba na-
bíjania 2-3 hodiny a doba chodu cca 3 hodiny.

 ø 6,7 × 8 cm |   3 × 3 |  K

17,90 € 

30969
Bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s bambusovým povrchom. Zaujímavý a 
štýlový darček v jednom! Farba a vzorovanie prírodného bambu-
sového povrchu sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 ø 7,2 × 4,3 cm |  T2,G3 4 × 3 |  K

11,39 € 
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22426
Bluetooth reproduktor a indukčná nabíjačka
Masívny Bluetooth reproduktor so skvelým zvukom a povrchom z 
vápencového cementu v kombinácii s bambusom, ktorý zároveň 
slúži ako bezdrôtová nabíjačka. Prírodný materiál môže spôsobiť 
odlišnosti medzi jednotlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 10,7 × 6,4 × 7,7 cm |  T3,G3 3 × 4 |  K

33,95 € 

30489
Svetelný bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s meniacimi farbami svetla alebo 3 stupňami 
bieleho svetla. USB vstup pre nabíjanie a integrované rádiom. Blue-
tooth dosah až do 10 metrov. Batéria má výdrž približne 2 hodiny.

 ø 9,6 × 12,3 cm |  T2 4 × 4 |  K

17,98 € 

33811
Bluetooth reproduktor
Reproduktorový box s 1200 mAh batériou a Bluetooth JL5.0 a 
AUX pripojením pre hudobnú zábavu na cestách aj doma.

 ø 6,5 × 17,2 cm |   ø 2,5 |  K

25,97 € 
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31455
Indukčná nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka, s 2 USB vstupmi a bambuso-
vým povrchom. Nabíjací kábel je súčasťou balenia.

 9 × 9 × 1 cm |  G2,T2 5 × 3 |  K

9,97 € 

23242
Bambusová indukčná nabíjačka
10W bezdrôtová nabíjačka z bambusu s lampou na čítanie pre 
smartfón. Nabíja všetky smartfóny s podporou QI funkcie.

 21 × 11 × 1,6 cm |   5 × 3 |  K

28,95 € 

33597
Nabíjacia stanica pre 4 zariadenia
Bambusová nabíjacia stanica pre štyri smartfóny ale-
bo tablety s bezdrôtovou nabíjacou stanicou, dvo-
ma USB portmi, USB-C portom a nabíjacím káblom.

 17,5 × 11,5 × 7,7 cm |   5 × 3 |  K

51,49 € 
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31499
Bambusová podložka
Bambusová podložka na stôl s držiakom na smartfón, bez-
drôtovou nabíjačkou a úložným boxom pre všetky druhy 
kancelárskych potrieb. Vrátane nabíjacieho kábla USB.

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  G3,T3 5 × 3 |  K

15,65 € 

21851
Indukčná nabíjačka z bambusu s držiakom na pero
Bambusový držiak na pero s bezdrôtovou nabíjačkou pre zariade-
nia, ktoré podporujú túto funkciu. Keď je nabíjačka úplne nabitá, 
predné svetlo svieti nazeleno. Nabíjací kábel je súčasťou balenia.

 7,8 × 11 × 11,5 cm |  G3,T2 5 × 3 |  K

18,35 € 
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33190
Bezdrôtová nabíjačka a Power bank, 8 000 mAh
Bezdrôtová nabíjačka a Power bank s 8 000 mAh, 5 W, USB a 
USB-C vstupom, vrátane bambusového nabíjacieho kábla.

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm |   5 × 5 |  K

30,79 € 

30823
Indukčný kovový Power Bank 8000 mAh
Bezdrôtový kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh a nabíja-
cím káblom USB, vhodný pre Android aj iOS s funkciami QI. Váš 
smartfón stačí umiestniť na Power Bank a nabije sa automatic-
ky. Pre mobilný telefón, ktorý podporuje bezdrôtové nabíjanie.

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  T3, UV 4 × 3 |  K

25,95 € 

33598
Indukčná nabíjačka
Plastová bezdrôtová nabíjačka s 2 USB portmi vrátane nabíja-
cieho kábla. Nabíja všetky smartfóny s podporou QI funkcie.

 9 × 9 × 0,9 cm |   4 × 4 |  K

6,59 € 

20736
Indukčná nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka jednoducho nabije Váš smart-
fón s funkciou QI bez káblového spojenia. Obzvlášť vhod-
ná pre súčasné modely Samsung a Apple od iPhone8.

 ø 7 × 0,9 cm |  T2,UV ø 4,5 |  K

4,55 € 
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23189
Bambusový držiak na tablet a smartfón
Ekologický držiak na tablet a smartfón vyrobený z bam-
busu, bezpečné uchytenie na stôl alebo na cesty.

 17 × 7,3 × 1,2 cm |   5 × 5 |  K

1,99 € 

22698
Podložka pod notebook s podložkou pod myš a držiakom na mobil
Bambusová podložka pod notebook s PU podlož-
kou pod myš a držiakom na mobil. Vaše nové mobil-
né pracovisko ponúka všetko, čo potrebujete.

 52 × 29 × 7,5 cm |  G3,T3 5 × 2 |  K

29,85 € 

31473
Bambusový Power Bank 8000 mAh
Power Bank s bambusovým povrchom a kapacitou 8000mAh. Balenie 
obsahuje nabíjací kábel. Farba a vzorovanie prírodného bambu-
sového povrchu sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  G3,T3 5 × 3 |  K

23,65 € 
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31184
10 000 mAh Power Bank
10 000 mAh Power Bank s LED displejom a nabíjacím káblom. Vďaka 
dvom USB portom môžete naraz nabíjať dva smartfóny, či tablet.

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  UV,T3 5 × 3 |  K

21,59 € 

20518
Power Bank 10 000mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 10.000mAh. Vybavený di-
gitálnym displejom a USB káblom. Svoj smartfón si môže-
te viackrát nabiť, v závislosti od jeho batérie, navyše vďaka 
dvom USB výstupom môžete nabíjať naraz dve zariadenia.

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  UV,T3 5 × 3 |  K

21,75 € 

31498
Power Bank 20.000 mAh
Power Bank s výkonom 20 000 mAh, digitálnym in-
dikátor nabíjania a nabíjacím káblom. Dva USB por-
ty uľahčujú nabíjanie až 2 zariadení súčasne.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  UV,T3 4 × 3 |  K

34,49 € 

20346
Power Bank 2200mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 2200mAh. Balenie obsahuje USB 
kábel, takže Váš smartfón / tablet môžete nabíjať počas cesty.

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm |  UV,T2 5 × 3 |  K

6,97 € 
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32563
Solárny Power Bank
Solárny Power Bank v bambusovom kryte s vý-
konom 8 000 mAh a nabíjacím káblom.

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  G3,T3 2 × 1 |  K

26,97 € 

30824
Solárny Power Bank
Kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh a nabíja-
cím káblom USB. Umožňuje viacnásobné nabitie Vá-
šho smartfónu alebo tabletu kdekoľvek.

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  G3,T3 4,5 × 2 |  K

22,65 € 

23559
Solárny Power Bank
Solárny Power Bank s kapacitou 4000mAh a USB káb-
lom. Power Bank nabije Váš mobilný telefón ale-
bo tablet kdekoľvek bez potreby zásuvky.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  G3,T3 6 × 1 |  K

18,90 € 

33657
Solárny Power bank, 8000 mAh
Solárny Power bank vyrobený z PU materiálu, s odklápacím 
krytom (ktorý skrýva druhý solárny systém), závesným pút-
kom, lampou, nabíjacím káblom a výkonom 8 000 mAh.

 15,5 × 8,5 × 1,8 cm |   4 × 4 |  K

34,95 € 
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32516
Cestovná sada USB + C Type
Cestovná sada pozostávajúca z koncovky USB a 
typu C, možnosť pripojenia na sieť alebo do 12-volto-
vej zástrčky. Balené v uzatvárateľnom puzdre.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T2 5 × 2 |  K

12,65 € 

20659
Okrúhly USB hub
Okrúhly plastový rozbočovač so 4 USB vstupmi a jed-
ným výstupom, ktorý sa môže zrolovať dovnútra.

 ø 5 × 1,6 cm |  T2,UV ø 3,5 |  K

3,79 € 

20336
USB karta 8 GB
Plastová karta s USB vo formáte kreditnej karty s úlož-
nou kapacitou 8GB. Dokonalá plocha pre Vašu reklamu.

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm |  UV 8,3 × 5,2 |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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21652
Sada káblov
Vyťahovací nabíjací kábel v plastovom kryte s USB zá-
strčkou a pripojením iOS, C-Type a Micro USB.

 12 × 4 × 1,8 cm |  T2 ø 3 |  K

3,45 € 

32663
Extra veľký nabíjací kábel 4v1, USB, Micro USB, typ C a osvetlenie
Nabíjací kábel 4v1 vyrobený z nylonu, s dĺžkou 120 cm a štyr-
mi rôznymi pripojeniami. USB, micro-USB, USB-C a lightning.

 118 × 1,7 × 0,8 cm |  T2 1,8 × 1 |  KS

3,99 € 

20991
Kovový USB kľúč 8 GB
Kovový USB kľúč. Kapacita: 8 GB. Cena neob-
sahuje poplatok za autorské práva.

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm |  G1 0,8 × 2 |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

33675
Nabíjací kábel
Nabíjací kábel s USB, C-Type, Mini USB a iOS konekto-
rom. Vyrobený z plastu s bambusovým zdobením.

 25 × 5 × 2 cm |   3,5 × 3,5 |  K

5,37 € 
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41238
Štýlové nástenné hodiny
Štýlové a jednoduché nástenné hodiny s tep-
lomerom a s hygrometrom.

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T3,UV 8 × 4 |  K

23,45 € 

43449
Nástenné hodiny
Štýlové nástenné hodiny s Hygro a teplomerom - polo-
vica ciferníka sa dá ľahko vybrať z rámu a potlačiť celo-
plošne. Nekonečné možnosti pre tlač Vašej reklamy!

 ø 35 × 4,8 cm |  VM,UV  |  K

24,87 € 

42591
Drevené nástenné hodiny
Nástenné drevené hodiny s hodinovými a minútový-
mi ručičkami a vyvýšenými drevenými číslicami.

 3 × ø 31,5 cm |  G3,T3 5 × 4 |  K

49,59 € 

43450
Nástenné hodiny
Klasické nástenné hodiny s Hygro a teplomerom. Prostredníctvom 
bajonetového zámku sa dá ciferník ľahko vybrať z rámu a potlačiť.

 ø 35 × 5 cm |  T3,UV,S2 5 × 3 |  K

25,90 € 
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27504
Sklenená dekoračná plaketa
Skvelý tvar sklenenej plakety zvýrazní Vaše logo. Bezpečne 
zabalená v modrej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 6,4 × 2 × 9 cm |  G3 5 × 3 |  KS

16,35 € 

27502
Sklenená plaketa
Udeľte cenu spolu s Vašim logom, ktoré bude nagra-
vírované priamo na sklo. Bezpečne zabalená v mod-
rej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  G3 5 × 3 |  K

28,45 € 

27503
Sklenená dekorácia s hodinkami
Elegantná sklenená dekorácia s malými hodina-
mi a miestom pre Vaše logo. Bezpečne zabalená v mod-
rej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  G3 4 × 3 |  K

32,95 € 

27505
Držiak na pero
Vaše logo upúta pozornosť na tomto držiaku na pero. Logo 
umiestnime priamo na sklenený podklad od ktorého sa dá glóbus 
odmontovať. Bezpečne zabalený v modrej darčekovej krabici.

 10 × 2 × 5,7 cm |  G3 5 × 3 |  K

29,85 € 
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31515
Stolové hodiny
Drevené stolové hodiny s teplomerom a bezdrôtovou nabíjačkou 
na vrchu. Kompatibilné so smartfónmi, ktoré podporujú QI funkciu.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T3 2,5 × 4 |  K

27,95 € 

33194
Meteostanica a bezdrôtová nabíjačka z bambusu
Bambusová meteostanica a bezdrôtová nabíjač-
ka v jednom, s digitálnym displejom zobrazujúcim tep-
lotu, vlhkosť a čas a so stabilným stojanom.

 18 × 1,8 × 17 cm |   5 × 5 |  K

24,97 € 

22564
Stolový držiak na perá s hodinami
Držiak na perá s bambusovým predným dielom, multifunkčné hodi-
ny, teplomer, kalendár, budík, časovač a pripomienka narodenín.

 10,6 × 5,7 × 11,9 cm |  T2,G3 5 × 2 |  K

9,97 € 

42462
Stolové hodiny s čiernym displejom
Elegantné stolové hodiny s dreveným krytom, čier-
nym displejom a modrým LED displejom, kto-
ré striedavo zobrazujú čas, dátum a teplotu.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm |  G3,T2 4 × 4 |  K

16,90 € 
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23154
Bambusový držiak na perá s hodinami
Elegantné otočné stolové hodiny vyrobené z hliníka, zabudované 
do bambusového podstavca v prírodnej farbe s držiakom na perá.

 17,6 × 7,6 × 11 cm |   5 × 5 |  K

17,95 € 

22263
Stolový kalendár z bambusu
Praktický stolný večný kalendár s protišmykovou spod-
nou stranou z bambusu, ktorý je každý rok opäť použiteľ-
ný! Prírodný materiál môže spôsobiť odlišnosti medzi jed-
notlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  G2,T2 5 × 2 |  K

9,75 € 
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20478
Podložka pod myš
Gumená podložka pod myš so spandexovým povrchom. Pod-
ložku je možné potlačiť celoplošne. Cena neobsahuje potlač.

 23,6 × 20 × 0,3 cm |  SU 20 × 24 |  N

0,88 € 

23586
Korková podložka pod myš
Udržateľná, ekologická korková podložka pod myš.

 22 × 18 × 0,3 cm |   8 × 3 |  N

1,09 € 

21492
Okrúhla podložka pod myš
Okrúhla gumená podložka pod myš so spandexovým po-
vrchom, ktorú je možné ľahko potlačiť na celom povrchu 
sublimáciou (cena je bez potlače). Výborne sa hodí na po-
tlač viacfarebného loga, dokonca aj fotografií.

 ø 22 × 0,3 cm |  SU ø 22cm |  N

1,09 € 
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20752
A5 konferenčná mapa
DIN A5 konferenčná zložka, ktorá obsahuje zápisník, zabudovaný 
4000mAh-ový Power Bank, rôzne vrecká, pútko na pero, dr-
žiak mobilného telefónu, USB kábel. Gumený magnetický uzá-
ver je doplnený LED podsvietením, ktoré zvýrazní Vaše logo.

 16,3 × 3 × 22,5 cm |  G3,S2,DT 3 × 2 |  K

46,97 € 

22266
Kovový vizitkár s korkovým povrchom
Kovový vizitkár s korkovým povrchom a vo vnút-
ri s hnedým saténom a magnetickým zatváraním.

 9,3 × 6,1 × 1,3 cm |  G2,T2 5 × 2 |  K

3,35 € 

20723
Vizitkár
Kovový vizitkár s povrchom zo syntetic-
kej kože a magnetickým uzatváraním.

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm |   7 × 1 |  K

2,65 € 
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20630
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože na zips. Obsa-
huje držiak na vizitky, pútka na perá, vrecko na smartfón, stojan 
na smartfón, priehradku na tablet alebo notebook a 30 strano-
vý linajkový poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 25,8 × 33,7 × 3 cm |  G3 3,5 × 1,2 |  NWP

32,49 € 

28636
Zápisník A4
Linajkový poznámkový blok vo formáte A4, 160 strán (80 lis-
tov), obsahuje slučku na pero a veľa miesta pre všetky dô-
ležité poznámky. Uzatvára sa elastickou gumičkou.

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

9,95 € 

27636
Linajkovaný zápisník A5
Tento poznámkový blok s elastickou gumou na uzavre-
tie, modrou záložkovou stuhou, slučkou na pero a kožen-
kovým povrchom Vám ponúka široký priestor pre Vaše ná-
pady. Obsahuje 160 linajkovaných strán (80 listov).

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T2,S2 5 × 3 |  P

5,29 € 

LINED PAGES
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20088
Viacúčelový zápisník
A5 poznámkový blok z PU s 256 linajkovanými stranami (128 
listov), obsahuje držiak na pero a priestor pre 6 vizitiek.

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T2,S2 5 × 3 |  K

7,79 € 

28759
A5 zápisník
A5 linajkový poznámkový blok so 160 stranami (80 listov), pev-
ným PU krytom, čiernou záložkou a gumovým zatváraním.

 14 × 21 × 1,3 cm |  UV,T2,S2 5 × 3 |  N

2,95 € 

20087
Zápisník
Pogumovaný A5 poznámkový blok s kovovým okrajom. Má 
192 linajkovaných strán (96 listov) a magnetický uzáver.

 14,5 × 21,3 × 2,8 cm |  S2,T2,DT 5 × 3 |  K

6,15 € 

22385
Zápisník A5 s farebnými doplnkami
Poznámkový blok A5 s PU obalom, 192 linkovaných strán, 
záložka, gumička na zapínanie a slučka na pero.

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T2,S2 5 × 3 |  K

4,79 € 
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22746
Zápisník A5 s obalom z recyklovanej kože
Poznámkový blok formátu A5 z recyklovanej kože s gumič-
kou na zatváranie, záložkou a 160 linajkovými stranami.

 14 × 1,6 × 21 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

5,79 € 

23476
Zápisník A5 s PU krytom
Poznámkový blok A5 s PU krytom, pútkom na pero, semišo-
vým povrchom na vonkajšej strane a 192 linajkovými stranami.

 14,3 × 1,2 × 21,2 cm |   10 × 8 |  KS

4,69 € 

20315
Koženkový zápisník
Poznámkovýblok A6 s povrchom z umelej kože. Ob-
sahuje 160 linajkovaných strán (80 listov) Ideál-
ny na cestu do tašky. Uzatvára sa na gumičku.

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

2,85 € 
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23748
Zápisník A5
Zápisník s recyklovaným PU obalom,  elastickým uzá-
verom a pútkom na pero. Obsahuje 192 linajkova-
ných strán vyrobené z recyklovaného papiera.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |   5 × 3 |  KS

3,10 € 

23386
Zápisník A5
Recyklovaný poznámkový blok A5 z kraftového papie-
ra so 120 linajkovými stranami, gramáž 70g/m².

 13,9 × 0,9 × 21 cm |   5 × 3 |  KS

1,15 € 

21799
Zápisník A5 so záložkou do kartónu a elastickým zapínaním
Poznámkový blok A5 s obalom z recyklovaného kartónu, zálož-
kou, 160 bodkovanými stranami a zatváraním na gumičku.

 14 × 21,1 × 1,2 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

3,15 € 
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20826
Poznámkový blok A5
Zápisník z korkového dreva veľkosti A5, obsahuje 160 linajko-
vaných strán (80 listov), záložku a gumičku na uzavretie.

 14 × 21 × 1,5 cm |  S2,G3 8 × 5 |  KS

3,29 € 

20827
Zápisník A6
Poznámkový blok z korkového dreva veľkosti A6, obsahuje 160 
linajkovaných strán (80 listov), záložku a gumičku na uzavretie.

 9 × 14 × 1,4 cm |  S2,G3 5 × 4 |  KS

1,89 € 

21358
Zápisník A6
Poznámkový blok (A6) s plsteným vonkajším povrchom, záložkou, 
gumičkou na uzavretie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 9 × 1,5 × 14 cm |  S2,G3 6 × 6 |  N

2,19 € 

21357
Zápisník A5
Poznámkový blok (A5) s plsteným vonkajším povrchom, záložkou, 
gumičkou na uzavretie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  S2,G3 10 × 10 |  N

4,15 € 
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21811
Zápisník A5 z korku
Poznámkový blok A5 s korkovým obalom, 160 bod-
kovaných strán s gramážou 70 g / m².

 13,7 × 20,6 × 1,2 cm |  T2,S2,G3 5 × 3 |  KS

3,28 € 

23744
Plstený zápisník A5 RPET
Plstený zápisník z RPET,  obsahujúce 160 linajkových strán z recyklo-
vaného papiera so špirálovou väzbou a pútkom na guľôčkové pero.

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |   12 × 10 |  KS

2,42 € 
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23217
Kartónový zápisník
Kartónový poznámkový blok so špirálovou väzbou, 160 recyklova-
nými linajkovými stranami, pútkom na pero a elastickým uzáverom.

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm |   15 × 10 |  KS

2,59 € 

20582
Veľký zápisník
Zápisník s obalom, ktorý je šetrný k životnému prostrediu, 80 koc-
kovaných strán a gumička. Zápisník je dodávaný spolu s perom.

 14,8 × 1,1 × 21 cm |  S2,T2 5 × 3 |  KS

2,67 € 

23445
Zápisník
Poznámkový blok s gumičkou na uzavretie, 240 linajkova-
nými stranami a vnútornou uzatvárateľným vreckom.

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

4,35 € 

23776
Zápisník s guľôčkovým perom
Zápisník A5 z recyklovaného papiera so 120 stranami, gumičkou 
na zapínanie a pútkom na pero vrátane pera s modrou náplňou.

 14 × 0,6 × 21,1 cm |   5 × 3 |  KS

1,75 € 
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28909
Zápisník vo formáte A5
Trendy a ekologické: poznámkový blok vo formáte A5 má 
povrch z pravého bambusu. Patrí k nemu priložené aj mod-
ropíšúce guľôčkové pero z bambusu. Zápisník obsahu-
je 140 strán (70 listov) z recyklovaného papiera.

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  G3,T2 5 × 3 |  KS

7,45 € 

23218
Bambusový zápisník
Bambusový poznámkový blok so 140 prázdnymi stranami, špirálo-
vá väzba, pútko na pero vrátane pera a gumička na zatváranie.

 9,9 × 1,5 × 14,8 cm |   7 × 4 |  KS

2,15 € 

23774
Bambusový zápisník
Bambusový zápisník s obalom z recyklovaného polyeste-
ru na zadnej strane. Zápisník má 192 linajkových strán, zá-
ložku, gumičku na zapínanie a pútko na pero.

 14,3 × 1,4 × 21 cm |   8 × 3 |  KS

3,97 € 
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21194
Kancelárska sada
Skladateľná kartónová konferenčná mapa s gumovým uza-
tváraním. Obsahuje 80 listový poznámkový blok, 20 fareb-
ných pásikov v 5 rôznych farbách, samolepiaci blok, 2 pra-
vítka, guľôčkové pero, strúhadlo, gumu a 2 ceruzky.

 15,2 × 21 × 2,4 cm |  T2,S2 5 × 3 |  N

5,95 € 

22387
Zápisník
Špirálový poznámkový blok so samolepiacimi poznámkovými pásikmi, 
pravítkom a gumičkou na uzatvorenie. Obsahuje 120 čistých strán.

 15,1 × 21 × 1,5 cm |  T2,S2 5 × 3 |  KS

3,10 € 
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23775
Samolepiaci poznámkový blok
Súprava samolepiacich papierikov pozostávajúcich z 50 
veľkých a 25 malých samolepiacich papierikov v prírod-
nej farbe a 25 ks farebných samolepacich štítkov.

 8 × 1,3 × 10,5 cm |   5 × 3 |  KS

1,25 € 

23779
Zápisník s lepiacimi papierikmi
Zápisník s modrým guľôčkovým perom. Sada obsa-
huje 70 ks čisté strány, 25 ks veľkých a  malých lepia-
cich papierikov a 25 farebných lepiacich štítkov.

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |   5 × 3 |  KS

1,40 € 
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21558
Písacia sada
Písacia sada pozostávajúca z pravítka, gumy, strúhad-
la, ceruzky a guľôčkového pera v ekologickom ba-
vlnenom obale s gumičkou na zapínanie.

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  S2,DT 10 × 4 |  N

3,30 € 

23216
Písacia sada
Sada na písanie a kreslenie s 3 ceruzkami s rôznym stup-
ňom tvrdosti, pravítkom, gumou a strúhadlom.

 17,8 × 5 × 1,2 cm |   3 × 3 |  K

1,09 € 

53944
Sada 8 ks pasteliek a pravítka
Sada 8 ks farbičiek a pravítka v drevenej krabici.

 21 × 4 × 3 cm |  T2,UV,G3 5 × 2 |  KS

1,65 € 

11824
Sada farebných ceruziek
Sada farebných ceruziek v 12 farbách so strú-
hadlom v kartónovej krabičke.

 ø 3,5 × 19,4 cm |  T2,UV,VM 5 × 1,5 |  N

1,65 € 
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28279
Zvýraznovač s kefkou na klávesnicu
Figúrka so 4 farebnými zvýrazňovačmi, leštenkou na zadnej 
strane a vysúvacou kefkou na čistenie klávesnice.

 9,4 × 10,2 × 1,7 cm |   3 × 2 |  KS

3,19 € 

13740
Sada neónových ceruziek
Sada 4 pastelových ceruzkových zvýrazňovačov v ne-
ónových farbách predstavuje dlhotrvajúcu a udrža-
teľnú alternatívu k bežným zvýrazňovačom.

 17,6 × 3 × 1 cm |   5 × 2 |  K

0,75 € 

23486
Zvýrazňovač kvetina
Zvýrazňovač kvetina s 5 farebnými zvýrazňovač-
mi. Môže byť krásnou ozdobou na Váš stôl.

 11,3 × 1,6 × 6 cm |  T2,UV 3,5 × 2 |  N

2,19 € 
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13164
12 dielna sada farebných ceruziek
Ekologická sada drevených farbičiek v kartóno-
vej škatuľke s 12 pastelkami rôznych farieb.

 18 × 8,9 × 0,8 cm |   3 × 3 |  K

1,25 € 

11128
Sada 4 drevených pasteliek
Mini pastelky v recyklovanej kartónovej krabici, 4 rôzne farby.

 6 × 3,2 × 0,9 cm |  T1,VM 3 × 1 |  K

0,20 € 

13579
Sada farbičiek v kovovej krabičke
16 rôznych farebných ceruziek s gumou a strúhadlom v kovovej dóze.

 ø 4,7 × 9,1 cm |   ø 3,5 |  N

2,15 € 

10620
Ceruzka s rôznymi motívmi
Drevená ceruzka s rôznymi gumenými hlavičkami.

 ø 0,7 × 19,3 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

0,36 € 
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23590
Omaľovánka s 12 farebnými ceruzkami
Ekologická omaľovánka na zatváranie s 12 farebnými ceruzkami a 
40 stranami (12 strán s motívmi na vyfarbenie, 28 prázdnych strán).

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |   4 × 4 |  N

1,97 € 

50493
Omaľovánka
Omaľovánka so 6 pastelkami, strúhadlom a gumou. 30 lis-
tov maľovania stvorených pre mladých umelcov.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm |  T2,VM 4 × 4 |  N

2,79 € 
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12565
Papierové pero
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s modrou ná-
plňou, farebné aplikácie sú vyrobené z kukurice.

 14,5 × ø 0,9 cm |  T1,UV 4 × 0,5 |  N

0,25 € 

10866
Papierové pero
Guľôčkové pero z kartónového papiera, šetrné k ži-
votnému prostrediu, s modrou tuhou.

 ø 0,7 × 13,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

0,24 € 

13648
Bezatramentové papierové pero
Ekologické papierové pero bez atramentu. Nekonečne použiteľné.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm |   4 × 0,5 |  N

0,49 € 
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10397
Papierové pero
Pero z recyklovaného papiera s farebnými plas-
tovými doplnkami a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,3 cm |  T1,UV 4,0 × 0,6 |  P

0,19 € 

13793
Papierové guľôčkové pero
Ekologické guľôčkové pero vyrobené z recyklovaného papie-
ra s tromi ozdobnými krúžkami a veľkou modrou náplňou.

 ø 1 × 13,6 cm |   4 × 0,6 |  N

0,44 € 
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13158
Drevené guľôčkové pero s kovovými aplikáciami
Twist guľôčkové pero vyrobené z dreva s ko-
vovými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1,1 × 14,4 cm |   4 × 0,6 |  KS

3,69 € 

11496
Guľôčkové pero
Kovové pero s bambusovým povrchom, strie-
bornými aplikáciami a modrou tuhou.

 ø 1,4 × 15,4 cm |  G2,T2 3,5 × 0,6 |  KS

4,25 € 

11366
Guľôčkové pero z korku
Kvalitné korkové guľôčkové pero s veľ-
kou modro píšucou tuhou.

 ø 1 × 14,5 cm |  T2,G2 4 × 0,6 |  P

0,43 € 

13765
Bambusové guľôčkové pero
Trojuholníkový tvar bambusového guľôčkového pera s mod-
rou náplňou a kovovým klipom uľahčuje držanie.

 ø 1,1 × 14,3 cm |   4 × 0,6 |  KS

1,05 € 
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13211
Guľôčkové pero zo pšeničnej slamy a bambusu
Výsuvné guľôčkové pero z bambusu s farebnými apli-
káciami zo pšeničnej slamy a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,2 cm |   4 × 0,6 |  N

0,38 € 

13581
Guľôčkové pero s bambusovou rukoväťou
Hliníkové guľôčkové pero s modrou náplňou, dotykovou funkciou, 
matnými, striebornými aplikáciami a bambusovou rukoväťou.

 ø 1 × 14,9 cm |   4 × 0,6 |  P

0,75 € 

12194
Bambusové dotykové guľôčkové pero
Bambusové dotykové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou náplňou a doplnkami v antracitovej farbe.

 14,9 × ø 1,1 cm |   4 × 0,6 |  N

0,62 € 

13690
Guľôčkové pero s korkom
Kovové guľôčkové pero so zlatými aplikácia-
mi, modrou náplňou a korkovou zónou.

 ø 1 × 15 cm |   4 × 0,6 |  P

0,99 € 
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12552
RPET pero
Klasické guľôčkové pero z recyklovaného PET materiá-
lu, priehľadné so striebornými aplikáciami, gumovou úchop-
nou zónou a veľkokapacitnou modrou náplňou.

 14,6 × ø 1,2 cm |  T1,UV 5 × 0,5 |  P

0,40 € 

11681
RIO-SILVER guľôčkové pero
RIO-SILVER plastové guľôčkové pero s gumo-
vou rukoväťou a extra veľkou náplňou.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,UV 4 × 0,6 |  P

0,24 € 

12557
RPET pero
Ekologické, transparentné guľôčkové pero z RPET s 
veľkou modrou náplňou, zakriveným klipom, mier-
ne odsadenou zónou úchopu a logom RPET.

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

0,42 € 

11682
RIO guľôčkové pero
RIO guľôčkové pero s gumenou úchop-
nou zónou a extra veľkou náplňou.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,UV 4 × 0,6 |  P

0,23 € 
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13758
Guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a výnimočným klipom.

 ø 1 × 14 cm |   4 × 0,6 |  P

0,26 € 

13538
Plastové guľôčkové pero
Farebné plastové guľôčkové pero so striebornými prv-
kami a jumbo náplňou ktorá píše namodro.

 ø 1,1 × 14 cm |  T1,UV 4,5 × 0,6 |  N

0,36 € 

13782
Hliníkové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero v skvelých metalických far-
bách s modrou veľkokapacitnou náplňou.

 ø 1 × 14,5 cm |   4 × 0,6 |  P

0,64 € 

17717
Guľôčkové pero s trblietavými ozdobami
Plastové guľôčkové pero s trblietavými ozdo-
bami a veľkou modrou náplňou.

 ø 1,1 × 14,2 cm |  T1 4 × 0,7 |  P

0,46 € 
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10945
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero v módnych pastelových farbách, 
s modrou náplňou, farebným telom a kovovou sponou.

 ø 1 × 14 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

0,43 € 

13680
Tenké guľôčkové pero
Tenké plastové stláčacie guľôčkové pero so strie-
bornými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 0,8 × 14,2 cm |   4 × 0,5 |  P

0,51 € 

13689
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero so striebornými aplikáciami, modrou 
náplňou, dotykovou funkciou a vzorovanou úchopovou zónou.

 ø 1 × 14,5 cm |   4 × 0,6 |  P

0,62 € 
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Kovové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero s 3 ozdobnými prúž-
kami. Pero má veľkú modrú náplň.

 ø 1 × 13,6 cm |  G0,T4 4 × 0,6 |  P

0,46 € 

13639
Guľôčkové pero
Plne lakované kovové guľôčkové pero s 3 ozdob-
nými prúžkami. Pero má veľkú modrú náplň.

 ø 1 × 14,2 cm |   4 × 0,6 |  P

0,46 € 
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12537
Kovové pero s bambusovými aplikáciami
Kovové matné guľôčkové pero s modrou náplňou a 
bambusovou aplikáciou na oboch stranách.

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  G1,T2 2,5 × 0,4 |  KS

2,05 € 

12538
Bezatramentová ceruzka
Udržateľný písací nástroj vyrobený z bambusu so špeci-
álnou tuhou, ktorá na papieri počas písania oxiduje.

 13,8 × ø 0,9 cm |  G1,T2 4 × 0,6 |  N

0,60 € 

12617
Bezatramentové hliníkové pero
Bezatramentové pero vyrobené z hliníka s príslušným puz-
drom. Špeciálne legované olovo zoxiduje počas písa-
nia na papier. Následne je možné zmazať gumou.

 ø 0,8 × 15,6 cm |  G1,T2 4 × 0,4 |  E

5,79 € 
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12614
Hliníkové guľôčkové pero v metalických farbách
Hliníkové guľôčkové pero v metalických farbách.

 ø 1 × 14,2 cm |  G1 4 × 0,6 |  P

0,95 € 

18446
PLANITIA guľôčkové pero
Guľôčkové pero v magnetickom stojanče-
ku, balené v ekologickej krabičke.

 ø 6 × 12,6 cm |  G2,T4 3 × 0,8 |  K

9,35 € 
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10611
Guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero so striebornou vrchnou časťou a 
modrou náplňou. Pero je dodávané v papierovej darčekovej krabičke.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  G2 3,5 × 0,7 |  KS

6,49 € 

18510
Kovové gulôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s modro píšucou tu-
hou na jednej strane a praktickým dotykovým hrotom na 
druhej strane pre ovládanie dotykových displejov.

 ø 1,4 × 14,9 cm |  G2 3,5 × 0,6 |  P

3,79 € 

11808
Luxusné kovové pero
Luxusné kovové pero s veľkou náplňou, ktorého do-
minantnou ozdobou je veľmi jemná kovová sieť.

 ø 1 × 14,6 cm |  G2,T2 1,7 × 0,3 |  K

10,85 € 
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13494
Guľôčkové pero
Otočné guľôčkové pero vyrobené z kovu so zla-
tými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1,3 × 14,6 cm |   4 × 0,6 |  P

4,35 € 

13636
Hliníkové guľôčkové pero
Vysokokvalitné hliníkové otočné guľôčkové pero s modrou náplňou, 
striebornými aplikáciami a dotykovou funkciou v ekologickom obale.

 14,4 × ø 1 cm |   3,5 × 0,6 |  K

1,79 € 

17481
EDLER kovové guľôčkové pero
EDLER kovové guľôčkové pero s otáčacou mecha-
nikou otvárania v elegantnom stojane.

 ø 1,2 × 14 cm |  G2,T2 3,5 × 0,7 |  K

5,97 € 
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13034
Guľôčkové pero Mark Twain
Vysoko kvalitné Mark Twain guľôčkové pero s otáčacím mechaniz-
mom. Čierny lakovaný dizajn sa skvelo hodí k čiernej krabičke.

 ø 1,1 × 14,6 cm |  G3,T3 3,5 × 0,3 |  K

29,95 € 

10576
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým chró-
movaným zdobením, gumovým povrchom, mod-
rou Jumbo náplňou. Balené v elegantnej krabici.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  G2 3,5 × 0,7 |  K

9,35 € 
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17841
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain guľôčkové pero „Columbia“ s otáčacím me-
chanizmom, modrou tuhou, strieborným karbónovým di-
zajnom, balené v štýlovo zladenej krabičke.

 ø 1,3 × 14,7 cm |  G2,T4 4 × 0,6 |  K

13,89 € 

10612
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým chrómovaným 
zdobením a modrou náplňou. Balené v elegantnom puzdre.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  G2,T2 3,5 × 0,6 |  K

13,85 € 

13383
Mark Twain guľôčkové pero
Kvalitné kovové guľôčkové pero Mark Twain s otočným mecha-
nizmom. Jednoduchá elegancia, atraktívne akrylové puzdro.

 ø 1,2 × 13,8 cm |  G2,T3 3,5 × 0,6 |  K

13,25 € 
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12581
Písacia sada (mosadz a drevo)
Mini kovová sada na písanie pozostávajúca z plniaceho 
pera a rollerového pera. Materiál: mosadz a drevo. Pre po-
hodlné písanie je možné vrchnák naskrutkovať na zadnú 
časť pera. Balené ekologicky, v kartónovej krabičke.

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  G2 3,5 × 0,6 |  KS

14,65 € 

11474
Korková písacia sada
Kovová písacia sada so štýlovým korkovým povrchom. Po-
zostáva z guľôčkového pera s veľkou náplňou a z rol-
lerového pera. Balené v korkovej krabičke.

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  G2,T2 4 × 0,6 |  KS

10,97 € 

13236
Kovové a korkové guľôčkové pero
Kvalitné otočné kovové guľôčkové pero s korkovým povrchom, 
modrou náplňou v puzdre, ktoré je tiež vyrobené z korku.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm |   4 × 0,6 |  KS

5,79 € 
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12644
Písacia sada guľôčkové pero a ceruz-
ka s úchopovou zónou z bambusu
Hliníková písacia sada pozostávajúca z modrého guľôčkového pera 
a mechanickej ceruzky, obe s bambusovou úchopovou zónou.

 15,5 × 4,8 × 1,3 cm |  G1,T2 5 × 0,6 |  KS

2,35 € 

12643
Hliníkové guľôčkové pero s bambusovou úchopovou zónou
Guľôčkové pero z hliníka s bambusovou úchopo-
vou zónou a modrou náplňou na písanie.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1,T2 4 × 0,6 |  KS

0,99 € 
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12575
Písacia sada z bambusu
Písacia sada pozostávajúca z modrého guľôčkové-
ho pera a pentelky z bambusu so striebornými aplikácia-
mi. Sada je dodávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  G2,T2 4 × 0,6 |  K

1,89 € 

12558
Sada na písanie z bambusu
Sada na písanie pozostávajúca z modrého guľôčkového pera a z 
rollerového pera z bambusu so striebornými a farebnými apli-
káciami. Sada je dodávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,1 cm |  G2,T2 4 × 0,6 |  K

3,67 € 
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18441
EXCLUSIVE písacia sada
Drevená písacia sada plniaceho pera, guľôčkové-
ho pera a otvárača listov v drevenej krabici.

 17 × 7,5 × 2,3 cm |  T2,G3,UV 5 × 3 |  K

17,90 € 

14016
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové pero) 
so striebornými doplnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  T2,G3,UV 5 × 3 |  K

13,65 € 

14015
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové pero) 
s medenými doplnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,5 × 2,4 cm |  T2,G3,UV 5 × 3 |  K

13,65 € 
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F124
Luxusná sada pier
Písanie je umením - luxusná sada pier s jedinečným dizajnom, 
guľôčkovým perom s modrou tuhou a rollerovým perom s čier-
nou tuhou. Ponúkame v štýlovom darčekovom balení.

 16 × 6 × 2,3 cm |  G2,T3 2 × 0,3 |  K

15,90 € 

F193
Sada pier Ferraghini
Klasicky elegantná Ferraghini písacia sada sa skladá z guľôč-
kového pera s točivým mechanizmom a rollerového pera 
(obe modro píšuce) v krásnej čiernej darčekovej krabici.

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  G2,T3 3 × 0,7 |  K

16,89 € 
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F101
Písacia sada Ferraghini
Písacia sada Ferraghini pozostávajúca z valčeka a plniace-
ho hliníkového pera. Sada sa dodáva s príslušným puzdrom.

 16 × 7 × 3,6 cm |  G2 3,5 × 0,6 |  K

28,79 € 

F210
Ferraghini pero
Ferraghini guľôčkové pero s točivým mechanizmom. Kombi-
nácia čierneho lakovaného povrchu a mriežkovaného dizaj-
nu je zvýraznená s pochrómovanými ozdobami. Modro píšu-
ce guľôčkové pero je uložené v puzdre z umelej kože.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  G2 3 × 0,6 |  K

16,95 € 

EXPRESS
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13330
Set kovového pera a ceruzky
Kovové pero a pentelka v čiernom papierovom boxe. 
Pero disponuje veľkou modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G1,T2 4 × 0,6 |  K

1,85 € 

10761
Sada pier
Hliníková písacia sada v papierovej krabičke, pozostávajúca z 
guľôčkového pera a rollerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G2,T2 4 × 0,6 |  K

2,99 € 

13544
Kovová sada pier
Kovová sada pier, ktorá obsahuje guľôčkové pero s modrou tu-
hou a pentelku. Balené v puzdre s karbónovým vzhľadom.

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  G2,T4 4 × 0,7 |  P

12,85 € 
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10759
Písacia sada
Kvalitná kovová sada na písanie v akrylovom puzdre, pozostávajúca 
z guľôčkového pera a rollerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  G2 4 × 0,6 |  K

17,49 € 

10898
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada zahŕňa guľôčkové pero s modrou nápl-
ňou, plniace pero a príslušné puzdro. Spodnú časť pier zvýrazňuje 
elegantný drevený povrch. Sada je dodávaná v čiernej krabičke.

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  G2 3,5 × 0,6 |  K

18,95 € 
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13392
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada v čiernom vysúvacom puzdre 
s modro píšucim guľôčkovým perom, otočnou mecha-
nikou a plniacim perom s gumeným povrchom.

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  G3,T3 3,5 × 0,6 |  K

16,35 € 

13463
Mark Twain písacia sada
Mark Twain - 3 dielna kovová písacia sada sa skladá z pl-
niaceho pera, vrátane plniteľnej náplne, guľôčkového pera 
s čiernou kovovou náplňou a modro píšuceho rollerové-
ho pera. Balené v peknej krabici s bielym prešívaním.

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  G2,T2 4 × 0,6 |  K

28,79 € 
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12619
Písacia sada Mark Twain v drevenom kufríku
Písacia sada Mark Twain pozostávajúca z modrého guľôčkové-
ho pera a kovového plniaceho pera s karbónovým vzhľadom. 
Táto sada je dodávaná v ušľachtilej, kvalitnej drevenej krabici.

 18,5 × 8 × 3,8 cm |  G2 3,5 × 0,6 |  K

35,49 € 

12532
Sada na písanie Mark Twain
Kvalitná sada na písanie Mark Twain pozostávajúca z modrého otoč-
ného guľôčkového pera s veľkou náplňou a kovového rollerového 
pera s dreveným telom. Sada je zabalená v prírodnej drevenej krabici.

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  G2 4 × 2 |  K

16,85 € 
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RECYCLED COTTON/COTTON JUTE

BAMBOO GOTS CERTIFIED ORGANIC COTTON

WOOD CORK

RECYCLED PAPER/PAPER RECYCLED PET

STAINLESS STEEL ECO-FRIENDLY PACKAGING



Aprons 56
Backpacks 86-89
Bags 70-71, 74-93
Ballpens 154-177
Bar accesories 34-39
Baseballcaps 103
Bird/insect house 43
Blankets 68-69
Bottleopener 35
Bottles 6-9, 20
Candles 109
Cans 10-19
Christmas accesso-
ries

18-19, 27,42, 50,
82-83,110

Clocks 134-137
Coaster 57-59
Cooling bags 66-68, 70-73, 88
Corkscrew 35

Cotton bags 74-81
Cup 3-5,10
Desk accessories 126-129, 135-138
Games 104-107
Gift sets 18-19
Headphones 124
Hipflasks 36-38
Humidifier 42
Ice scraper 122
Keyrings 111-114
Kitchen accessories 44-62
Knives 44,45, 118-120
Lighters 108-109
Lunchboxes 63-65
Mugs 21-33
Notebooks 139-149
Pencils 150-153

Picnic baskets 66-68
Powerbanks 128-131
Rain jackets 99
Safety items 100-101
Safety vests 100
Shopping Baskets 72-79
Speaker 124-125
Sticky marker 148-149
Sunglasses 102
Table lamp 59, 107
Tools 116-122
Torches 114-117
Travel accessories 91-95, 132-133
Umbrellas 96-99
Wine accessories 35, 40-41

Wireless charger 125-128, 136

Writing sets 168-177

Textdefinition 

Original text

 : Itemsize
 : Print group, print size 
 : Packing 

packs : K= box, P= poly bag, NWP= non-woven bag, 
VP= velor bag, N= not individually packed

Itemnumber

10067
Metal ballpoint pen with touch function  
Metal ballpoint pen with touch function at the tip of the 
pen. We will laser your advertising to the right of the clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery
0,23 €/pc.

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery
0,20 €/pc.

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright 
holders.   
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.  
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored 
print or digital print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs 
are only incurred once.   
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus 
statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be 
found on our website or we can send them to you on request.

A-Z index Page Page Page

Goods are dispatched from our 
warehouse within 48 hours with 
advertising.  Or faster

DRINKWARE   3 - 33 BAR   34 - 41

HOME   42 - 62 OUTDOOR   63 - 69

BAGS   70 - 93 LEISURE   94 - 107

ACCESSORIES   108 - 113 TOOLS   114 - 123

OFFICE 124 - 149 WRITING   150 - 177
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